
Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Steinhauer- Bleistift oval, "Ex-
pert"
Oval, grün lackiert, extra hart, geeig-
net für Stein, Beton und andere raue
Oberflächen

Crayon pour tailleurs de pierre
"Expert"
Ovale, vernis vert, extra-dur,convient
pour la pierre, le béton et autres sur-
faces rugueuses

Matita per tagliapietre "Expert"
Ovale, verniciata verde, extra-dura,
adatta per pietra, calcestruzzo e al-
tre superfici ruvide

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 8 8 5 0 0 9 8 3 8 6 5 4
300 mm 0.0160 PCS 1 685322100 2.00

Pica "Big Dry" Construction Mar-
ker
Zimmermannsbleistift-Next Genera-
tion mit Graphit-Mine, automati-
scher Minenvorschub auf Knopf-
druck, nachfüllbar mit verschiede-
nen Ersatzminen, für vielfältigste An-
wendungen, einzigartige High-Tech
Druckmechanik, maximaler Staub-
und Nässeschutz, für robuste Recht-
eck-Minen mit 2 x 5 mm im Quer-
schnitt: ideal zum Anzeichnen, kein
Anspitzen nötig: einfach nachdrü-
cken, mit praktischem Köcher

Pica "Big Dry" Construction Mar-
ker
Crayon charpentier - nouvelle géné-
ration avec mine graphite, avance-
ment automatique de la mine "au
quart de tour", rechargeable avec di-
verses mines de rechange, pour appli-
cations polyvalentes, mécanique bou-
ton-poussoir unique et de haute tech-
nologie, protection maximale contre
poussière et humidité, pour mines rec-
tangulaires robustes de 2x5mm: idéal
pour marquage, pas besoin de tailler:
juste une pression, dans bouchon "car-
quois"

Pica "Big Dry" Construction Mar-
ker
Matita da carpentiere di nuova ge-
nerazione con mina in grafite, avan-
zamento automatico della mina con
una semplice pressione, ricarica-
bile con diverse mine, per un’ampia
varietà di applicazioni, regolazione
dell'uscita mina unica nel suo genere
edaltamente tecnologica, protezione
totale contro polvere ed umidità, per
mine rettangolari robuste da 2 x 5
mm: ideale per la marcatura, nessun
bisogno di temperare: è sufficiente
una pressione, con pratico tappo

Ausführung
Exécution
Esecuzione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 2 7 7
0.0460 PCS 1 685384100 15.30

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 4 4 4
Display 0.0460 PCS 1 685390100 454.25

Pica "Big Dry" Ersatzminen-Set
Zimmermanns-Minen, für trockenes
Holz

Pica "Big Dry" mines de rechange
Mines charpentier, sur bois sec

Pica "Big Dry" mina di ricambo
Mine da carpentiere, per legno secco

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 3 6 9

12 STK
12 pcs.
12 pz.

150 mm 0.0460 PCS 1 685385100 9.45

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 3 9 0

12 STK
12 pcs.
12 pz.

150 mm 0.0460 PCS 1 685386100 14.75

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 3 0 7

12 STK
12 pcs.
12 pz.

150 mm 0.0460 PCS 1 685387100 11.30

4 2 6 0 0 5 6 1 5 5 4 6 8

12 STK
12 pcs.
12 pz.

150 mm 0.0460 PCS 1 685389100 11.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pica Classic Permanentmarker,
grün
Für permanente Markierungen auf
nahezu allen Oberflächen, Perma-
nent-Tinte auf Alkoholbasis, schnell
trocknend, wasserfest, abriebfest,
"Dry-Safe": bis zu 14 Tage offenlager-
fähig, frei von Xylol und Toluol

Pica Classic marqueur perma-
nent, vert
Pour marquages permanents sur
presque toutes les surfaces, encre per-
manente à base d'alcool, sèche rapi-
dementaprès écriture, résistantà l'eau
et à l'abrasion, "Dry-Safe": marque
jusqu'à 14 jours sans capuchon, sans
xylène et toluène

Pennarello indelebile Pica Clas-
sic, verde
Per marcature permanenti su quasi
tutte le superfici, inchiostro perma-
nente a base di alcool, ad asciuga-
tura rapida, impermeabile, resistente
all'abrasione, "Dry-Safe": può essere
conservato aperto fino a 14 giorni,
privo di xilolo e toluolo

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

grün
vert
verde

0.0460 PCS 1 685398100 1.95
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 4 1 2

Permanent Marker LYRA ME-
DIUM
Strichbreite 2 - 6 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend, SB verpackt

Marqueur permanent LYRA ME-
DIUM
Largeur de trait 2 - 6 mm, hydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide, Emballage SB

Pennarelli indelebili LYRA ME-
DIUM
Larghezza del tratto 2- 6 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida, imballaggio self-service

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Blister
Boursouflure
Bolla

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

auf Blister 3
blau
bleu
blu

3 STK
3 pcs.
3 pz.

0.0600 PCS 1 685053500 10.60
4 0 8 4 9 0 0 9 2 0 0 7 7

auf Blister 3
rot
rouge
rosso

3 STK
3 pcs.
3 pz.

0.0600 PCS 1 685054500 10.60
4 0 8 4 9 0 0 9 2 0 0 6 0

Pica Pocket + Classic Display
Bestückt mit:
12 Pica pocket Blister-Packungen
"Zimmermann"
4 Pica pocket Blister-Packungen
"Steinhauer"
80 Pica Zimmermannstifte oval, 240
mm
20 Pica Steinhauerstifte oval, 240mm

Pica Pocket + Classic Display
Contenu:
12 emballages sous blister Pica Pocket
pour charpentiers
4 emballages sous blister Pica Pocket
pour maçons
80 crayons ovales Pica pour charpen-
tiers, 240 mm
20 crayons ovales Pica pour maçons,
240 mm

Pica Pocket + Classic Display
Include:
12 Pica pocket confezioni blister "Car-
pentiere"
4 Pica pocket confezioni blister "Ta-
gliapietre"
80 Pica matite per carpentiere ovali,
240 mm
20 Pica matite per tagliapietre ovali,
240 mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.4400 PCS 1 685344100 260.30
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 3 6 8
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pica permanent Marker Farbe:
blau
Mit neuer innovativer "Multi-Use"
Wachskreide, sparsam und nachhal-
tig, für permanente Markierungen
auf fast allen Materialoberflächen,
patentierte High-TechDrehmechanik
für schnelles und einfaches Handling,
praktischer Köcherschoner für per-
fekte Ein-Hand-Bedienung. 1 Mine er-
setzt bis zu 5 herkömmliche Tinten
oder Lackmarker, extrem langlebig
und umweltfreundlich dank Ersatz-
Minen.

Pica permanent Marker Couleur:
bleu
Avec craie en cire "Multi-Use" in-
novante etnouvelle, économique et
durable, pour desmarquages perma-
nents sur presque tous les types de
surfaces, mécanique tournante breve-
tée de haute technologie, utilisation-
simple et rapide, bouchon carquois
pratique, utilisation parfaite même
avec une main. 1 mine remplace
jusqu'à 5 marqueurs traditionnels, du-
rabilité élevée et propre à l'environne-
ment grâce aux mines de rechange.

Pica permanent Marker Colore:
blu
Con il nuovo innovativo pastello a
cera "multiuso", economico e sosteni-
bile, per marcature permanenti su su-
perfici di quasi tutti i materiali, mec-
canismo di rotazione brevettato ad
alta tecnologia per un utilizzo facile e
veloce, pratico tappo per un perfetto
utilizzo con una sola mano. 1 ricarica
sostituisce fino a 5 inchiostri conven-
zionali o marcatori a vernice, estre-
mamente durevole ed ecologico gra-
zie alle ricariche di ricambio

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 5 1 8

blau
bleu
blu

5 STK
5 pcs.
5 pz.

0.0330 PCS 1 685360100 8.05

Pica permanent Marker Farbe:
fluo-orange
Mit neuer innovativer "Multi-Use"
Wachskreide, sparsam und nachhal-
tig, für permanente Markierungen
auf fast allen Materialoberflächen,
patentierte High-TechDrehmechanik
für schnelles und einfaches Handling,
praktischer Köcherschoner für per-
fekte Ein-Hand-Bedienung. 1 Mine er-
setzt bis zu 5 herkömmliche Tinten
oder Lackmarker, extrem langlebig
und umweltfreundlich dank Ersatz-
Minen.

Pica permanent Marker Couleur:
fluo-orange
Avec craie en cire "Multi-Use" in-
novante etnouvelle, économique et
durable, pour desmarquages perma-
nents sur presque tous les types de
surfaces, mécanique tournante breve-
tée de haute technologie, utilisation-
simple et rapide, bouchon carquois
pratique, utilisation parfaite même
avec une main. 1 mine remplace
jusqu'à 5 marqueurs traditionnels, du-
rabilité élevée et propre à l'environne-
ment grâce aux mines de rechange.

Pica permanent Marker Colore:
fluo-arancione
Con il nuovo innovativo pastello a
cera "multiuso", economico e sosteni-
bile, per marcature permanenti su su-
perfici di quasi tutti i materiali, mec-
canismo di rotazione brevettato ad
alta tecnologia per un utilizzo facile e
veloce, pratico tappo per un perfetto
utilizzo con una sola mano. 1 ricarica
sostituisce fino a 5 inchiostri conven-
zionali o marcatori a vernice, estre-
mamente durevole ed ecologico gra-
zie alle ricariche di ricambio

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 5 3 2

orange
arancia

5 STK
5 pcs.
5 pz.

0.0330 PCS 1 685366100 12.90

Pica permanent Marker Farbe:
grün
Mit neuer innovativer "Multi-Use"
Wachskreide, sparsam und nachhal-
tig, für permanente Markierungen
auf fast allen Materialoberflächen,
patentierte High-TechDrehmechanik
für schnelles und einfaches Handling,
praktischer Köcherschoner für per-
fekte Ein-Hand-Bedienung. 1 Mine er-
setzt bis zu 5 herkömmliche Tinten
oder Lackmarker, extrem langlebig
und umweltfreundlich dank Ersatz-
Minen.

Pica permanent Marker Couleur:
vert
Avec craie en cire "Multi-Use" in-
novante etnouvelle, économique et
durable, pour desmarquages perma-
nents sur presque tous les types de
surfaces, mécanique tournante breve-
tée de haute technologie, utilisation-
simple et rapide, bouchon carquois
pratique, utilisation parfaite même
avec une main. 1 mine remplace
jusqu'à 5 marqueurs traditionnels, du-
rabilité élevée et propre à l'environne-
ment grâce aux mines de rechange.

Pica permanent Marker Colore:
verde
Con il nuovo innovativo pastello a
cera "multiuso", economico e sosteni-
bile, per marcature permanenti su su-
perfici di quasi tutti i materiali, mec-
canismo di rotazione brevettato ad
alta tecnologia per un utilizzo facile e
veloce, pratico tappo per un perfetto
utilizzo con una sola mano. 1 ricarica
sostituisce fino a 5 inchiostri conven-
zionali o marcatori a vernice, estre-
mamente durevole ed ecologico gra-
zie alle ricariche di ricambio

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 5 2 5

grün
vert
verde

5 STK
5 pcs.
5 pz.

0.0330 PCS 1 685364100 8.05
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Pica permanent Marker Farbe:
rot
Mit neuer innovativer "Multi-Use"
Wachskreide, sparsam und nachhal-
tig, für permanente Markierungen
auf fast allen Materialoberflächen,
patentierte High-TechDrehmechanik
für schnelles und einfaches Handling,
praktischer Köcherschoner für per-
fekte Ein-Hand-Bedienung. 1 Mine er-
setzt bis zu 5 herkömmliche Tinten
oder Lackmarker, extrem langlebig
und umweltfreundlich dank Ersatz-
Minen.

Pica permanent Marker Couleur:
rouge
Avec craie en cire "Multi-Use" in-
novante etnouvelle, économique et
durable, pour desmarquages perma-
nents sur presque tous les types de
surfaces, mécanique tournante breve-
tée de haute technologie, utilisation-
simple et rapide, bouchon carquois
pratique, utilisation parfaite même
avec une main. 1 mine remplace
jusqu'à 5 marqueurs traditionnels, du-
rabilité élevée et propre à l'environne-
ment grâce aux mines de rechange.

Pica permanent Marker Colore:
rosso
Con il nuovo innovativo pastello a
cera "multiuso", economico e sosteni-
bile, per marcature permanenti su su-
perfici di quasi tutti i materiali, mec-
canismo di rotazione brevettato ad
alta tecnologia per un utilizzo facile e
veloce, pratico tappo per un perfetto
utilizzo con una sola mano. 1 ricarica
sostituisce fino a 5 inchiostri conven-
zionali o marcatori a vernice, estre-
mamente durevole ed ecologico gra-
zie alle ricariche di ricambio

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

5 STK
5 pcs.
5 pz.

0.0330 PCS 1 685358100 8.05
4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 5 0 1

Pica permanent Ersatzminen
Farbe: rot
In Kunststoff- Etui, zum Nachfüllen
des Pica permanent Marker, trocknet
nie aus, immer volle Leistung vomers-
ten bis zum letzten Strich

Pica permanent mines de re-
change Couleur: rouge
En étui plastique, pour recharger le
marqueur Pica permanent, ne sèche
jamais, toujours la même épaisseur de
trait, et ce, de la première jusqu'à la
dernière ligne

Pica permanentmina di ricambio
Colore: rosso
In busta in plastica, per ricaricare il
pennarello indelebile Pica, non si sec-
cano, sempre perfettamente funzio-
nanti dal primo all'ultimo tratto

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

4 STK
4 pcs.
4 pz.

0.0460 PCS 1 685372100 4.50
4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 7 1 6

Pica permanent Ersatzminen
Farbe: fluo-orange
In Kunststoff- Etui, zum Nachfüllen
des Pica permanent Marker, trocknet
nie aus, immer volle Leistung vomers-
ten bis zum letzten Strich

Pica permanent mines de re-
change Coul: fluo-orange
En étui plastique, pour recharger le
marqueur Pica permanent, ne sèche
jamais, toujours la même épaisseur de
trait, et ce, de la première jusqu'à la
dernière ligne

Pica permanentmina di ricambio
Col:fluo-arancione
In busta in plastica, per ricaricare il
pennarello indelebile Pica, non si sec-
cano, sempre perfettamente funzio-
nanti dal primo all'ultimo tratto

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

orange
arancia

4 STK
4 pcs.
4 pz.

0.0460 PCS 1 685380100 7.05
4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 7 4 7
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Permanent Marker "edding"
Zum Beschriften von fast allen Mate-
rialien, auch Metall, Kunststoff, Glas
etc., lichtbeständig und schnelltrock-
nend. Wasserfest und abriebbestän-
dig auf fast allenOberflächen. Tusche
ohne Zusatz von Toluol/Xylol. Schaft
aus Kunststoff, mit Taschenclip.

mit Rundspitze
Strichstärke ca. 1 mm

Marqueur permanent "edding"
Pour écrire sur quasiment tous les
maté-riaux, même le métal, le plas-
tique, le verre etc., résiste à la lumière
et sèche rapidement. Résiste à l’eau
et aux abrasions sur quasiment toutes
les surfaces. Encre sans addition de
toluène ni de xylène. Corps enmatière
plastique, avec clip de poche.

À pointe ronde,
Épaisseur du trait : 1 mm env.

Pennarelli indelebili "edding"
Per marcare quasi tutti i materiali,
tra cui metallo, plastica, vetro, ecc.,
resistenti alla luce e ad asciuga-
tura rapida. Impermeabile e resi-
stente all'abrasione su quasi tutte le
superfici. Inchiostro senza aggiunta di
toluolo/xylai. Asta in plastica, con clip
da tasca.

Con punta rotonda
Spessore del tratto ca. 1 mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 0 4 7 6 4 3 1 5 8 0 2

grün
vert
verde

0.0110 PCS 1 685203100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 3 1 5 8 1 9

gelb
jaune
giallo

0.0110 PCS 1 685204100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 3 1 5 8 2 6

orange
arancia 0.0110 PCS 1 685205100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 0 0 7 9 9 8

grün
vert
verde

0.0140 PCS 1 685218100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 0 0 8 0 0 1

gelb
jaune
giallo

0.0140 PCS 1 685219100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 0 0 8 0 1 8

orange
arancia 0.0140 PCS 1 685220100 4.15

4 0 0 4 7 6 4 3 2 9 6 3 2

rot
rouge
rosso

0.0190 PCS 1 685241100 6.00

4 0 0 4 7 6 4 3 2 9 6 4 9

blau
bleu
blu

0.0190 PCS 1 685242100 6.00

4 0 0 4 7 6 4 3 2 9 6 5 6

grün
vert
verde

0.0190 PCS 1 685243100 6.00

4 0 0 4 7 6 4 3 7 3 6 7 3

gelb
jaune
giallo

0.0190 PCS 1 685244100 6.00

4 0 0 4 7 6 4 3 7 3 6 8 0

orange
arancia 0.0190 PCS 1 685245100 6.00

4 0 0 4 7 6 4 0 5 3 8 7 2

rot
rouge
rosso

0.0430 PCS 1 685251100 10.90

4 0 0 4 7 6 4 0 5 3 9 1 9

blau
bleu
blu

0.0430 PCS 1 685252100 10.90

4 0 0 4 7 6 4 0 5 3 9 5 7

grün
vert
verde

0.0430 PCS 1 685253100 10.90

4 0 0 4 7 6 4 0 5 3 9 9 5

gelb
jaune
giallo

0.0430 PCS 1 685254100 10.90

4 0 0 4 7 6 4 0 5 4 0 3 9

orange
arancia 0.0430 PCS 1 685255100 10.90

Permanent Marker LYRA FINE,
blau
Strichbreite 1 - 4 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend

Marqueur permanent LYRA FINE,
bleu
Épaisseur du trait 1 - 4 mmhydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili LYRA FINE,
blu
Larghezza del tratto 1- 4 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 1 5

blau
bleu
blu

0.0180 PCS 1 685057100 3.10
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Permanent Marker LYRA FINE,
rot
Strichbreite 1 - 4 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend

Marqueur permanent LYRA FINE,
rouge
Épaisseur du trait 1 - 4 mmhydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili LYRA FINE,
rosso
Larghezza del tratto 1- 4 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

0.0180 PCS 1 685058100 3.10
4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 2 2

Permanent Marker LYRA FINE,
schwarz
Strichbreite 1 - 4 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend

Marqueur permanent LYRA FINE,
noire
Épaisseur du trait 1 - 4 mmhydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili LYRA FINE,
nero
Larghezza del tratto 1- 4 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

schwarz
noir
nero

0.0180 PCS 1 685059100 3.10
4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 0 8

Permanent Marker LYRA ME-
DIUM, blau
Strichbreite 2 - 6 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend

Marqueur permanent LYRA ME-
DIUM, bleu
Épaisseur du trait 2 - 6 mm,hydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili LYRA ME-
DIUM, blue
Larghezza del tratto 2- 6 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blau
bleu
blu

0.0180 PCS 1 685050100 3.10
4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 5 7 8
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Permanent Marker LYRA ME-
DIUM, rot
Strichbreite 2 - 6 mm, wasserfest, für
Markierungen auf allen glatten und
porösen Oberflächen, schnell trock-
nend

Marqueur permanent LYRA ME-
DIUM, rouge
Épaisseur du trait 2 - 6 mm,hydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili LYRA ME-
DIUM, rosso
Larghezza del tratto 2- 6 mm, resi-
stenti all'acqua, per marcare superfici
di tutti i tipi lisce e porose, asciuga-
tura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 5 8 5

rot
rouge
rosso

0.0180 PCS 1 685051100 3.10

Permanent Marker LYRA
GROSSO, blau
Strichbreite: 4 - 12 mm , für Markie-
rungen auf allen glatten und porösen
Oberflächen, schnell trocknend

Marqueur permanent LYRA
GROSSO, bleu
Épaisseur du trait 4 - 12 mm,hydro-
fuge, pour marquages sur toutes les
surfaces lisses et poreuses, séchage
rapide

Pennarelli indelebili LYRA
GROSSO, blu
Larghezza del tratto 4- 12 mm, per
marcare superfici di tutti i tipi lisce e
porose, asciugatura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 5 3

blau
bleu
blu

0.0380 PCS 1 685064100 8.55

Permanent Marker LYRA
GROSSO, rot
Strichbreite: 4 - 12 mm , für Markie-
rungen auf allen glatten und porösen
Oberflächen, schnell trocknend

Marqueur permanent LYRA
GROSSO, rouge
Épaisseur du trait 4 - 12 mm,hydro-
fuge, pour marquages sur toutes les
surfaces lisses et poreuses, séchage
rapide

Pennarelli indelebili LYRA
GROSSO, rosso
Larghezza del tratto 4- 12 mm, per
marcare superfici di tutti i tipi lisce e
porose, asciugatura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 6 0

rot
rouge
rosso

0.0380 PCS 1 685065100 8.55
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Permanent Marker LYRA
GROSSO, schwarz
Strichbreite: 4 - 12 mm , für Markie-
rungen auf allen glatten und porösen
Oberflächen, schnell trocknend

Marqueur permanent LYRA
GROSSO, noire
Épaisseur du trait 4 - 12 mm,hydro-
fuge, pour marquages sur toutes les
surfaces lisses et poreuses, séchage
rapide

Pennarelli indelebili LYRA
GROSSO, nero
Larghezza del tratto 4- 12 mm, per
marcare superfici di tutti i tipi lisce e
porose, asciugatura rapida

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

schwarz
noir
nero

0.0380 PCS 1 685066100 8.55
4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 6 4 6

Permanent Marker rund Spitze,
"Expert"
Strichbreite 1 - 4 mm, für Markierun-
gen auf allen glatten und porösen
Oberflächen, schnell trocknend

Marqueurpermanent rondpointe,
"Expert"
Épaisseur du trait 1 - 4 mmhydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili a punta
tonda "Expert"
Larghezza del tratto 1- 4 mm, per
marcare superfici di tutti i tipi lisce e
porose, asciugatura rapida

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685326100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 2 4 2

blau
bleu
blu

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685328100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 2 6 6

schwarz
noir
nero

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685330100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 2 2 8

Permanent Marker keil Spitze,
"Expert"
Strichbreite 2 - 6 mm, für Markierun-
gen auf allen glatten und porösen
Oberflächen, schnell trocknend

Marqueur permanent pointe bi-
seautée, "Expert"
Épaisseur du trait 2 - 6 mm,hydrofuge,
pour marquages sur toutes les sur-
faces lisses et poreuses, séchage ra-
pide

Pennarelli indelebili a punta a
scalpello "Expert"
Larghezza del tratto 2- 6 mm, per
marcare superfici di tutti i tipi lisce e
porose, asciugatura rapida

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685332100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 3 2 7

blau
bleu
blu

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685334100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 3 4 1

schwarz
noir
nero

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0180 PCS 1 685336100 2.60
4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 3 0 3
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Markierspray PROMARKER
Straßenbau, Straßenbeschilderung,
Erdarbeiten, Rohrleitungen, allge-
meine Bauarbeiten, Elektroinstalla-
tionen. Dank einer ausgezeichne-
ten Deckkraft können Markierungen
wirksam abgedeckt werden.

Spray demarquage PROMARKER
Construction de routes, signalisation
routière, terrassement, tuyauterie, tra-
vaux généraux travaux de construc-
tion, installations électriques. Grâce à
unexcellentpouvoir couvrant, lesmar-
quages peuvent être recouverts effi-
cacement.

Spray dimarcatura PROMARKER
Costruzione di strade, segnaletica
stradale, lavori di terra, condutture,
lavori generali di costruzione, instal-
lazioni elettriche. Grazie al suo ec-
cellente potere coprente, le marca-
ture possono essere efficacemente
coperte.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 9 7

gelb
jaune
giallo

500 ml Ja 9-12 Monate 0.4700 PCS 12 685081100 9.00

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 2 7

rot
rouge
rosso

500 ml Ja 9-12 Monate 0.4700 PCS 12 685082100 9.00

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 1 0

schwarz
noir
nero

500 ml Ja 9-12 Monate 0.4700 PCS 12 685083100 9.00

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 0 3

weiss
blanc
bianco

500 ml Ja 9-12 Monate 0.4700 PCS 12 685084100 9.00

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45

Markierspray IDEAL SPRAY 360°
Für alle Arten von Markierungsarbei-
ten in allen Richtungen einsetzbar:
Erdbauarbeiten, Markierung in Ab-
wasserkanälen, Bergwerken und Tun-
nels, auf allen senkrechten undwaag-
rechten Oberflächen bei Ausbauar-
beiten. Ausgezeichnete Haftfestigkeit
auf verschiedensten Untergründen,
auch feucht: Beton, Asphalt, Rasen,
Holz usw..

Spray demarquage IDEAL SPRAY
360°
Pour tous les types de travaux demar-
quage utilisable dans toutes les direc-
tions : Travaux de terrassement, mar-
quage dans les égouts, mines et tun-
nels, sur toutes les surfaces verticales
et horizontales surfaces lors de tra-
vaux de finition. Excellente adhérence
sur sur les supports les plus divers,
même humides : Béton, asphalte, ga-
zon, bois, etc.

Spray dimarcatura IDEAL SPRAY
360°
Può essere utilizzato per tutti i tipi di
lavori di marcatura in tutti i in tutte
le direzioni: movimenti di terra, mar-
catura nelle fogne, miniere e gallerie,
su tutti i su tutte le superfici verticali e
orizzontali per superfici durante i la-
vori di finitura. Eccellente adesione a
una vasta gamma di substrati, anche
umidi: Calcestruzzo, asfalto, erba, le-
gno, ecc.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 0 2 0

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685085100 9.05

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 9 8 6

gelb
jaune
giallo

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685086100 9.05

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 9 6 2

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685087100 9.05

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 0 4 4

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685088100 9.05

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 9 2 4

weiss
blanc
bianco

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685088200 9.05

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685088300 9.05

grün
vert
verde

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685088400 9.05
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Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45

Markierspray TEMPO MARKER
Die spezielle Zusammensetzung auf
Kreidebasis ermöglicht ein schnelles
Verblassen der Farbe unter UV-Ein-
wirkung. Das Entfernen wird durch
mechanische Mittel (Besen, Wasser-
strahl, Niederdruckreiniger usw.) be-
schleunigt und abgeschlossen. Ver-
wendbar auf zahlreichen Oberflä-
chen: Beton, Gras, Holz, Asphalt.

Spray demarquage TEMPOMAR-
KER
La composition spéciale à base de à
base de craie permet une de s'estom-
per sous l'effet des UV. L'élimination se
fait par des moyens mécaniques (ba-
lai, jet d'eau, nettoyeur basse pression,
etc. et de l'achever). Utilisable sur de
nombreuses surfaces : béton, herbe,
bois, asphalte.

Spray per marcatura TEMPO
MARKER
La speciale composizione a base di
gesso permette una rapida dissol-
venza del colore sotto l'influenza dei
raggi UV. La rimozione è accele-
ratadamezzimeccanici (scopa, getto
d'acqua, pulitore a bassa pressione
ecc.) accelera e completato. Può es-
sere utilizzato su numerose superfici:
Calcestruzzo, erba, legno, asfalto

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 Monate 0.4700 PCS 1 685089100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 4 1 9

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 1 Monate 0.4700 PCS 1 685090100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 4 0 2

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 Monate 0.4700 PCS 1 685091100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 4 2 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45
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Markierspray TEMPO TP
Dank der speziellen Farbformel, um
die einfache Beseitigung der aufge-
sprühten Farbe zu erleichtern, ist er
besonders gut für die Markierung im
innerstädtischen Bereich (vorüberge-
hende Markierung) oder an denkmal-
geschützten Standorten oder unter
Schutz stehenden Stätten geeignet.
Sehr gute Haftfestigkeit auf Unter-
gründen aus Beton, Asphalt, Gras,
Holz, Sand usw..

Spray de marquage TEMPO TP
Grâceà la formulede couleur spéciale,
pour l'élimination facile de la peinture
pulvérisée de la peinture, il est particu-
lièrement bien adapté au marquage
en dans les zones urbaines (marquage
temporaire) ou sur des sites classés.
sites ou monuments classés sites pro-
tégés. Très bonne adhérence sur les
supports en béton, asphalte, herbe,
bois, sable, etc.

Spray di marcatura TEMPO TP
Grazie alla speciale formula della ver-
nice, per facilitando la rimozione della
vernice spruzzata, è particolarmente
adatto per la marcatura in aree ur-
bane (marcatura temporanea) o su
marcatura) o su siti elencati o sotto
protezione. o siti sotto protezione.
Adesione molto buona a substrati
fatti di Calcestruzzo, asfalto, erba, le-
gno, sabbia, ecc.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 7 2

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685130100 12.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 8 9

gelb
jaune
giallo

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685131100 12.15

weiss
blanc
bianco

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685132100 12.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 4 1

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685133100 12.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 9 6

grün
vert
verde

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685134100 12.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 6 5

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685136100 12.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 3 5 9

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 2 Monate 0.4700 PCS 12 685137100 12.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45
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Linienmarkierspray TRACING
PLUS
Besonders Schmutzunempfindlich.
Diese Hochleistungs-Linienmar-
kierungsfarbe wird für stark
beanspruchte Oberflächen
empfohlen, z. B. im Inneren von In-
dustrieräumen oder Logistik-Lagern.
Die 750-ml-Verpackung ermöglicht
eine dauerhafte und sparsame
Kennzeichnung, insbesondere im In-
nenaber auch im Außenbereich.
Hohe Leistung und NSF-zertifiziert
für die Verwendung im Landwirt-
schafts- und Ernährungssektor.

Spray de marquage de lignes
TRACING PLUS
Le spray de marquage au sol fixe
pour l'intérieur et l'extérieur, grande
brillance et pouvoir couvrant et bonne
résistance à l'abrasion sur fonds secs
et humides. Visible pendant 1 à 2 ans,
séchage rapide (moins de 5 minutes).
Utilisable également lors de tempéra-
tures inférieures à zéro. Particulière-
ment écologique: sans CFC, toluène
et métaux lourdscontenu: 750 ml

taxe d'incitation (COV) Fr. -.90 par
boîte non comprise

Spray di marcatura di linee TRA-
CING PLUS
Questa vernice per lamarcatura delle
linee è raccomandato per superfici
soggette a forte usura, per esempio
all'interno di locali industriali o ma-
gazzini logistici. L'imballaggio da 750
ml permette di avere una marcatura
permanente ed economica, soprat-
tutto all'interno ma anche all'esterno.
Alte prestazioni e certificato NSF per
uso nei settori agricolo e alimentare.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

gelb
jaune
giallo

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685151100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 1 7

weiss
blanc
bianco

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685152100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 0 0

blau
bleu
blu

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685153100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 2 4

schwarz
noir
nero

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685154100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 3 1

rot
rouge
rosso

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685155100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 4 8

grün
vert
verde

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 685156100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 6 5 5

Markierspray "Reflect Light"
Retroreflektierende Markierfarbe, die
bei Dunkelheit leuchtet, wenn sie von
einem direktem Lichtstrahl (Autolicht,
Taschenlampen etc.) angestrahlt (ca.
30-40 m) wird (ähnlich wie bei Ver-
kehrsschilder), hält vorzüglich auf tro-
ckenem und sauberem Untergrund,
das Rundumventil ermöglicht eine
360°-Anwendung, sehr kurze Trock-
nungszeit. Gute Haltbarkeit auf allen
Untergründen (ca. 6 - 12 Monate)

Bitte beachten Sie die auf der Dose
aufgedruckte Gebrauchsanweisung.

Spray de marquage "Reflect
Light"
Peinture demarquage rétroréflectrice,
qui brille dans l'obscurité quand elle
est éclairée par un rayon lumineux di-
rect (lumière de phares, lampes de
poche etc.) (de 30 à 40 m environ)
(demanière similaire aux panneaux du
code de la route), tient extrêmement
bien sur les supports secset propres,
la vanne spéciale permet une utilisa-
tion sur 360°, temps de séchage très
court. Bonne tenue sur toutes les sur-
faces (env. 6 – 12 mois)

merci de respecter les conseils d'utili-
sation imprimés sur la bombe.
taxe d'incitation (COV) Fr. -.90 par
boîte non comprise

Spray per marcatura "Reflect
Light"
Colore di marcatura retroriflettente,
che brilla al buio quando viene illu-
minato da un fascio di luce diretta
(luce per auto, torce, ecc.) ad una di-
stanza di ca. 30-40 m, come per i
segnali stradali, resistente preferibil-
mente su un fondo asciutto e pulito, la
valvola circolare permette un'appli-
cazione a 360°, tempo di asciugatura
molto breve. Buona durata di conser-
vazione su tutte le superfici (circa 6 -
12 mesi)

Si prega di osservare le istruzioni per
l'uso stampate sul barattolo.
Tassa di incentivazione (COV) Fr. -.90
per barattolo non inclusa

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

500 ml Ja 0.4700 PCS 1 685135100 29.35
3 5 9 8 3 0 0 0 0 7 7 4 6
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Markierspray "FLUO TP"
Er wird bevorzugt im Bereich der To-
pografie für Absteckungs- und Ver-
messungsarbeiten verwendet, aber
auch für verschiedene Markierungs-
arbeiten im Straßenbau, bei Erdbau-
arbeiten, Rohrleitungen und bei allge-
meinen Bauarbeiten eingesetzt. Auf
verschiedenen Untergründen einsetz-
bar: Beton, Asphalt, Gras, Kies, Sand,
Mineralien, Holz.

Spray de marquage "FLUO TP"
Il est de préférence utilisé dans le
domaine de la topographie pour et
d'arpentage, mais il est également
utilisé pour divers marquages. Éga-
lement pour divers travaux de mar-
quage dans la construction de routes,
les travaux de terrassement, les cana-
lisations et les travaux de construction
en général. Peut être utilisé sur une
variété de substrats : Béton, asphalte,
herbe, gravier, sable, minéraux, bois.

Spray per marcatura "FLUO TP"
È usato preferibilmente nel campo
della topografia per picchettare e
sorvegliare il lavoro, ma anche per
vari lavori di marcatura nella costru-
zione di strade, lavori di terra, condut-
ture e lavori generali di costruzione.
Può essere usato su una varietà di
substrati : Calcestruzzo, asfalto, erba,
ghiaia, sabbia, minerali, legno

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 7 3

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685070100 8.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 5 9

gelb
jaune
giallo

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685071100 8.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 6 6

grün
vert
verde

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685072100 8.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 4 2

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685073100 8.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 8 0

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685074100 8.15

3 5 9 8 3 0 0 0 0 0 2 3 5

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 12 Monate 0.4700 PCS 12 685075100 8.15

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Markierspray "FLUOMARKER"
Fluoreszierende Forstmarkierfarbe.
Ideal für zahlreiche Einsatzzwecke:
Kurz- und mittelfristige Holzmarkie-
rung für das Baumfällen, Markie-
rung von Durchforstungsbeständen,
Grenzmarkierung bei liegendemHolz,
Holzbündel während des Verkaufs,
Rundholzbestände, Sägeproduktbe-
stände usw. Sehr gute Sichtbarkeit
auf allen Holzuntergründen auchaus
grösserer Entfernung, ausgezeichnete
Deckkraft und Beständigkeit ohne
Fliessspuren.

Spray de marquage "FLUOMAR-
KER"
Idéal pour de nombreux usages : Mar-
quage du bois à court et moyen terme
pour l'abattage des arbres, marquage
despeuplements forestiers,marquage
des limites dubois couchédebois cou-
ché, de fagots de bois lors des ventes,
stocks de bois rond, stocks de produits
de scierie, etc. Très bonne visibilité
sur toutes les surfaces en bois, même
à grande distance, excellent pouvoir
couvrant et résistance sans marques
d'écoulement.

Spray per marcatura "FLUO-
MARKER"
Ideale per numerosi scopi: Marcatura
del legname a breve e medio ter-
mine per l'abbattimento degli alberi,
marcatura dei popolamenti forestali,
marcatura dei confini del legname di-
steso di legname disteso, fasci di le-
gname durante le vendite, stock di
tondame, stock di prodotti di seghe-
ria, ecc. Ottima visibilità su tutte le su-
perfici di legno anche da lontano an-
che da una distanzamaggiore, eccel-
lente potere di copertura e resistenza
senza segni di flusso.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685108100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 5 0 4

gelb
jaune
giallo

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685109100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 4 6 7

grün
vert
verde

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685110100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 4 8 1

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685111100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 5 4 2

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685112100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 5 6 6

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685113100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 5 2 8

weiss
blanc
bianco

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685114100 11.95
3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 5 8 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handgriff für Forstmarkierfarben, 500 ml
Poignée pistolet de marquage, 500 ml
Pistola di marcatura, 500 ml

0.4400 PCS 1 940000763 97.45
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Markierspray STRONGMARKER
Ideal für Langzeit-Markierungsanfor-
derungen. Einsatzbereiche: Langzeit-
kennzeichnung von Bäumen, Grenz-
markierungen von Abteilungslinien
in Wäldern, Vermarkung, Kennzeich-
nung der Zukunftsbäume,Markierung
von Wanderwegen usw. Hervorra-
gende Haftung und hohe Deckkraft
auf jedem Holzuntergrund, sehr gute
Witterungsbeständigkeit.

Spray de marquage STRONG-
MARKER
Idéal pour les besoins de marquage à
long terme. Domaines d'application :
marquage à long terme d'arbres, mar-
quage de limites de lignes de division
dans les forêts, marquage, identifica-
tion des arbres d'avenir, balisage des
sentiers de randonnée, etc. Excellent
adhérence et haut pouvoir couvrant
sur tout support en bois, très bonne
résistance aux intempéries.

Spray di marcatura STRONG-
MARKER
Aree di applicazione: Marcatura a
lungo termine degli alberi, marcatura
dei confini di linee di divisione nelle
foreste, marcatura, identificazione di
alberi futuri, marcatura di sentieri ecc.
Eccellente adesione e alto potere co-
prente su qualsiasi substrato di legno,
ottima resistenza alle intemperie.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 7 6 4

blau
bleu
blu

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685115100 12.45

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 8 4 9

grün
vert
verde

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685116100 12.45

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 8 2 5

rot
rouge
rosso

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685117100 12.45

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 7 4 0

weiss
blanc
bianco

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685118100 12.45

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 7 8 8

gelb
jaune
giallo

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685119100 12.45

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 8 0 1

schwarz
noir
nero

500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685120100 12.45

orange
arancia 500 ml Ja 4 - 6 Jahre 0.4700 PCS 12 685120200 12.45

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handgriff für Forstmarkierfarben, 500 ml
Poignée pistolet de marquage, 500 ml
Pistola di marcatura, 500 ml

0.4400 PCS 1 940000763 97.45

Markierspray TRACING SPORT
Die Lösung zur Markierung von Linien
speziell für Grünflächen für verschie-
dene Sportarten. Er ist sehr bestän-
dig und beschädigt den Rasens beim
Auftragen nicht. Wetterfeste Markie-
rung, die nicht weggewaschen wird.

Spray de marquage de lignes
TRACING SPORT
La solution pour le marquage des
lignes, notamment pour les espaces
verts pour différents sports. Il est
très durable et n'endommage pas la
pelouse pendant l'application. Mar-
quage résistant aux intempéries qui
ne lavés.

Spray di marcatura di linee TRA-
CING SPORT
La soluzione per marcare le linee so-
prattutto per le aree verdi per diversi
sport. È molto resistente e non dan-
neggia il prato quando viene appli-
cato il prato durante l'applicazione.
Marcatura resistente alle intemperie
che non lavato via.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 0 2 3

weiss
blanc
bianco

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000722 21.30

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 0 6 1

blau
bleu
blu

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000723 21.30

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 1 0 8

gelb
jaune
giallo

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000724 21.30

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 1 4 6

schwarz
noir
nero

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000725 21.30

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 1 8 4

rot
rouge
rosso

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000726 21.30

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 2 2 1

grün
vert
verde

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 6 940000727 21.30
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Markierspray HYDRO TP
Jetzt noch umwelt- und gesundheits-
freundlicher mit mehr als 25% Was-
ser in den fluoreszierenden Zusam-
mensetzungen. Es wird in den folgen-
den Bereichen verwendet: Straßen-
bau, Erdbauarbeiten, Rohrleitungen,
Bauarbeiten, Elektroinstallation. Ein-
setzbar auf zahlreichen Untergrün-
den, auch feucht: Beton, Asphalt,
Sand, Kies.

Spray de marquage HYDRO TP
Désormais, il est encore plus respec-
tueux de l'environnement et de la
santé avec plus d'un million d'euros
par an. 25% d'eau dans les composi-
tions fluorescentes. Il est utilisé dans
les domaines suivants : Construction
de routes, terrassement, canalisations,
travauxdegénie civil, installationélec-
trique Peut être utilisé sur de nom-
breux supports, y compris humides :
Béton, asphalte, sable, gravier

Spray di marcatura HYDRO TP
Ora ancora più rispettoso dell'am-
biente e della salute con più di 25
%di acqua nelle composizioni fluore-
scenti. Viene utilizzato nelle seguenti
aree: Costruzione di strade, lavori di
terra, condutture, opere civili, installa-
zione elettrica Può essere utilizzato su
numerosi substrati, anche umidi: Cal-
cestruzzo, asfalto, sabbia, ghiaia

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 940000711 13.20
3 5 9 8 3 0 0 0 1 0 7 1 5

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 940000712 13.20
3 5 9 8 3 0 0 0 1 0 7 2 2

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 940000713 13.20
3 5 9 8 3 0 0 0 1 0 9 3 7

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 940000714 13.20
3 5 9 8 3 0 0 0 1 0 9 4 4

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45

Markierspray S MARK
Verschiedene Bodenmarkierungsauf-
gaben. Strassenbau, Rohrleitungen,
Bauprojekte, Elektroinstallationen,
Kennzeichnung von unterirdischen
Versorgungsleitungen. S-MARK Fluo
ist einfach in der Anwendung und
verfügt neu auch über die Schutz-
kappe TP im Farbton der Sprühfarbe.
Auf verschiedenen Untergründen
einsetzbar: Beton, Asphalt, Gras,
Kies, Sand, Mineralien, Holz

Spray de marquage S MARK
S-MARK Fluo est facile à utiliser et
dispose désormais d'un capuchon de
protection TP de la même couleur que
la peinture en spray. Peut être utilisé
sur divers substrats : Béton, asphalte,
herbe, gravier, sable, minéraux, bois.

Spray di marcatura S MARK
S-MARK Fluo è facile da usare e ora
ha anche un cappuccio protettivo
tappo di protezione TP dello stesso
colore della vernice spray. Può es-
sere utilizzato su vari substrati: Calce-
struzzo, asfalto, erba, ghiaia, sabbia,
minerali, legno

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

fluoreszierend
fluorescente
fluorescente

VOC
COV
COV

Beständigkeit der
Markierung
Durée du mar-
quage
Durata della mar-
catura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

blau
bleu
blu

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685076100 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 6 4

gelb
jaune
giallo

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685077100 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 4 0

weiss
blanc
bianco

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685078100 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 1 9

rot
rouge
rosso

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685079100 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 2 6

orange
arancia 500 ml

Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685080100 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 3 3

grün
vert
verde

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685080200 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 5 7

pink
rose
rosa

500 ml
Ja
Oui
Si

Ja 6 Monate 0.4700 PCS 12 685080300 7.40
3 5 9 8 3 0 0 0 0 9 7 7 1
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handspritzpistole zu Markierspray,
Poignée pistolet pour spray de marquage,
Pistola manuale per spray marcatore,

0.1000 PCS 12 685100100 62.90

Zeichenstange mit Rad, Länge cm: 80
Barre de traçage avec roue, Longueur cm: 80
Asta tracciante con ruota, Lunghezza cm: 80

0.9200 PCS 1 685101100 90.45

Markierspray STANDARD MAR-
KER
Für alle kurzzeitigen Markierungen
auf dem Holzsektor. Kennmarkierun-
gen in Sägewerken, Rundholz-, Pa-
lettenund Schnittholzkennzeichnung,
Auftrag mit Schablonen. Hervorra-
gende Haftung und hohe Deckkraft
auf jedem Holzuntergrund.

Spray de marquage STANDARD
MARKER
Marquages d'identification dans les
scieries, le bois rond, les palettes et
le bois de construction. Marquage du
bois, application avec des pochoirs.
Excellente adhérence et grande opa-
cité sur tout substrat de bois.

Spray di marcatura STANDARD
MARKER
Marcature di identificazione in seghe-
rie, tondelli, pallet e marcatura del le-
gname, applicazione con stencil. Ec-
cellente adesione e alta opacità su
qualsiasi substrato di legno.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 0 6 8

blau
bleu
blu

500 ml Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685104100 11.95

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 0 8 2

gelb
jaune
giallo

500 ml Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685105100 11.95

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 1 4 3

grün
vert
verde

500 ml Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685106100 11.95

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 1 2 9

rot
rouge
rosso

500 ml Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685107100 11.95

3 5 9 8 3 0 0 0 1 3 0 8 2

schwarz
noir
nero

500 ml Ja 1 - 2 Jahre 0.4700 PCS 12 685107200 11.95

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Handgriff für Forstmarkierfarben, 500 ml
Poignée pistolet de marquage, 500 ml
Pistola di marcatura, 500 ml

0.4400 PCS 1 940000763 97.45

Linienmarkierspray TRACING
750
Lagerhallen, Sportanlagen, Rasenflä-
chen, Radwege, Parkplätze. Das Pro-
dukt stellt das beste Preis- Leistungs-
verhältnis für Markierungen im Au-
ßenbereich dar. Tracing sollte nach
Möglichkeit nur für Linienmarkierun-
gen auf wenig beanspruchten Flä-
chen eingesetzt werden.

Spray de marquage de lignes
TRACING 750
Entrepôts, installations sportives, pe-
louses, pistes cyclables, parkings. Le
produit représente le meilleur rapport
prix/performance pour les marquages
dans la zone extérieure. Le traçage ne
doit être utilisé que pour le marquage
de lignes sur les zones à faible trafic.

Spray di marcatura di linee TRA-
CING 750
Magazzini, impianti sportivi, prati, pi-
ste ciclabili, parcheggi. Il prodotto
rappresenta il miglior rapporto qua-
lità-prezzo per le marcature nell'area
esterna. La tracciatura dovrebbe es-
sere usata solo per la marcatura delle
linee su aree poco utilizzate.

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

VOC
COV
COV

Beständigkeit der Mar-
kierung
Durée du marquage
Durata della marcatura

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 0 0 9

weiss
blanc
bianco

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940000930 19.60

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 1 6 0

rot
rouge
rosso

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940000931 19.60

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 0 8 5

gelb
jaune
giallo

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940000932 19.60

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 0 4 7

blau
bleu
blu

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940000933 19.60

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 2 0 7

grün
vert
verde

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940001184 19.60

3 5 9 8 3 0 0 0 1 2 1 2 2

schwarz
noir
nero

750 ml Ja 12 Monate 0.7100 PCS 1 940001185 19.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Dry All-In-One Marker
Zur Beschriftung auf nahezu allen
Oberflächen, nachfüllbar, Minenau-
tomatik, integrierter Spitzer

Dry All-In-One Marqueur
Pour le marquage sur pratiquement
toutes les surfaces, système de re-
charge de mine automatique, taille-
crayon intégrée

Dry All-In-One Marcatore
Permarcare quasi tutte le superfici, ri-
caricabile, dispositivo automatico per
mine, temperino integrato

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

155 mm 0.0230 PCS 1 685410100 13.75
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 4 0 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzminen zu Dry All-In-One Marker, Graphit
Set de mines de rechange pour, Dry All-In-One Marker, graphite
Set di mine di ricambio per marcatore, DryAll-In-One Marker, graphite

0.0330 PCS 1 685411100 11.80

Ersatzminen zu Dry All-In-One
Marker
Zur Beschriftung auf nahezu allen
Oberflächen, nachfüllbar, Minenau-
tomatik, integrierter Spitzer

Set de mines de rechange pour
Dry All-In-One
Pour le marquage sur pratiquement
toutes les surfaces, système de re-
charge de mine automatique, taille-
crayon intégrée

Set di mine di ricambio per mar-
catore
Permarcare quasi tutte le superfici, ri-
caricabile, dispositivo automatico per
mine, temperino integrato

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.8 mm 125 mm 0.0330 PCS 1 685411100 11.80
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 5 3 6

Ersatzminen zu Dry All-In-One
Marker Basic
Kunststoffetui mit 10 Minen, Farben: 3
rot, 3 gelb, 4 graphit, für alle Oberflä-
chen, feucht abwischbar

Set de mines de rechange pour
Dry All-In-One Basic
Etuis plastique de 10 mines, couleur: 3
rouge, 3 jaune, 4 graphite, pour toutes
les surfaces, essuyable avec un chif-
fon humide

Set di mine di ricam. per marca-
tore Dry All-In-One
Astuccio in plastica con 10 mine, co-
lori: 3 rossi, 3 gialli, 4 grafite, per tutte
le superfici, lavabile a umido

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2.8 mm 125 mm 0.0310 PCS 1 685412100 9.85
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 5 4 3
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Display Dry All-In-One
Bestehend aus: 20 Stk. Dry All-In-One
Marker: 68541010010 Stk. Ersatzmi-
nen Basic: 685412100

Display Dry All-In-One
Composé de: 20 pcs Dry All-In-One
marqueur: 68541010010 pcs set de
mines de rechange Basic: 685412100

Display Dry All-In-One
Compostoda: 20pezziDryAll-In-One
marcatore: 68541010010 pezzi set di
mine di ricambio Basic: 685412100

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 7 2 7
0.0310 PCS 1 685413100 383.25

Signierpaste LYRA MARK
Für extrem schwierig zu markierende
Untergründe, wie z.B. öliges oder
rostiges Material, wasserfest, extrem
temperaturbeständig, Kugelspitze Ø
3 mm, Inhalt: 50 ml. SB verpackt

Tube marqueur LYRA MARK
Pour fonds extrêmement difficiles à
marquer comme par exemple les ma-
tières huileuses ou rouillées, hydro-
fuge, fortement résistant à la tem-
pérature, pointe de la bille Ø 3 mm,
Contenu: 50 ml. Emballage SB

Marchiatore LYRA MARK
Per fondi estremamente difficili da
marcare, comep. es.materiale oleoso
o arrugginito, resistente all'acqua, re-
sistente alle alte temperature, punta
a sfera Ø 3 mm, contenuto: 50 ml.,
imballaggio self-service

Blister
Boursouflure
Bolla

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 9 2 0 3 4 3
1

weiss
blanc
bianco

0.0700 PCS 1 685069500 10.90

Lyra China Marker, gelb
Wachsstift, mit abziehbarer Hülle,
kein Spitzen notwendig

Lyra chine marqueur, jaune
Un crayon ciré avec un emballage
pouvant être retiré, aucun affûtage
n'est requis

Lyra china marcature, giallo
Matita di cera, con involucro rimovi-
bile, non è necessario fare la punta

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

8 0 0 0 8 2 5 1 6 3 3 4 0
0.0100 PCS 1 685414100 2.60
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Ersatzminen zu Tieflochmarker
"Pica-Dry", gelb
Zu Art. Nr. 685040100,
Feucht abwischbar,
In Kunststoffetui,
Wasserlöslich

Mines de rechange pour "Pica-
Dry", jaunes
Pour article numéro: 685040100,
Essuyable avec un chiffon humide,
Dans un étui en matière plastique,
Solubles dans l'eau

Mine di ricambio per marcatore
"Pica-Dry", gialle
Per Art. 685040100, rimovibile da
Superfici lisce con un panno umido,
Astuccio in plastica,
Idrosolubile

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

gelb
jaune
giallo

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0300 PCS 1 685042100 8.25
4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 3 0 2

Ersatzminen zu Tieflochmarker
"Pica-Dry", graphit
Zu Art. Nr. 685040100,
Feucht abwischbar,
In Kunststoffetui,
Wasserlöslich

Mines de rechange pour "Pica-
Dry", graphite
Pour article numéro: 685040100,
Essuyable avec un chiffon humide,
Dans un étui en matière plastique,
Solubles dans l'eau

Mine di ricambio p.marcatore
"Pica-Dry", graphite
Per Art. 685040100, rimovibile da
Superfici lisce con un panno umido,
Astuccio in plastica,
Idrosolubile

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

graphit
graphite
grafite

10 STK
10 pcs.
10 pz.

0.0300 PCS 1 685043100 8.25
4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 2 8 9

Signierpaste LYRA MARK, gelb
Für extrem schwierig zu markierende
Untergründe, wie z.B. öliges oder
rostiges Material, wasserfest, extrem
temperaturbeständig, Kugelspitze Ø
3 mm, Inhalt: 50 ml

Tube marqueur LYRA MARK,
jaune
Pour fonds extrêmement difficiles à
marquer comme par exemple les ma-
tières huileuses ou rouillées, hydro-
fuge, fortement résistant à la tempé-
rature, pointe de la bille Ø 3 mmcon-
tenu: 50 ml.

Pasta per marcature LYRA
MARK, giallo
Per fondi estremamente difficili da
marcare, ad es. materiale oleoso o
arrugginito, impermeabile, estrema-
mente resistente alla temperatura,
punta a sfera Ø 3 mm, contenuto: 50
ml

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

gelb
jaune
giallo

0.0700 PCS 1 685067100 9.70
4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 4 2 4
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Signierpaste LYRA MARK, weiss
Für extrem schwierig zu markierende
Untergründe, wie z.B. öliges oder
rostiges Material, wasserfest, extrem
temperaturbeständig, Kugelspitze Ø
3 mm, Inhalt: 50 ml

Tube marqueur LYRA MARK,
blanche
Pour fonds extrêmement difficiles à
marquer comme par exemple les ma-
tières huileuses ou rouillées, hydro-
fuge, fortement résistant à la tempé-
rature, pointe de la bille Ø 3 mmcon-
tenu: 50 ml.

Pasta per marcature LYRA
MARK, bianco
Per fondi estremamente difficili da
marcare, ad es. materiale oleoso o
arrugginito, impermeabile, estrema-
mente resistente alla temperatura,
punta a sfera Ø 3 mm, contenuto: 50
ml

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 5 0 4 7 9

weiss
blanc
bianco

0.0700 PCS 1 685068100 9.70

Ersatzminen-Set zu Tieflochmar-
ker "Pica-Dry"
In Kunststoff - Etui,
Feucht abwischbar,
zu Art. Nr.: 685040100
Bestehend aus 8 Minen:
4 Stück schwarz und je 2 Stück rot und
gelb
Wasserlöslich

Set de mines de rechange pour
"Pica-Dry"
Dans un étui en matière plastique,
Essuyable avec un chiffon humide,
Pour article numéro: 685040100
Composé de 8 mines:
4 noires, 2 rouges et 2 jaunes
Solubles dans l'eau

Set di mine di ricambio per mar-
catore "Pica-Dry"
In astuccio di plastica,
Rimovibile da superfici lisce con un
panno umido,
Per Art.: 685040100
Composto da 8 mine:
4 mine nere, 2 mine gialle e 2 rosse
idrosolubile

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 2 7 2

8 STK
8 pcs.
8 pz.

0.0300 PCS 1 685048100 6.40

4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 5 6 2

8 STK
8 pcs.
8 pz.

0.0300 PCS 1 685049100 6.50

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzminen zu Tieflochmarker "Pica-Dry", grün, wasserstrahlfest
Mines de rechange pour "Pica-Dry", vertes, résistant au jet d'eau
Mine di ricambio per marcatore "Pica-Dry", verdi, resistente contra getto d'acqua

0.0300 PCS 1 685046100 11.50

Tieflochmarker "Pica - Ink", blau
Bestehend aus:
10 Stk. 685039100
5 Stk. 685037100
5 Stk. 685038100

Marqueur d'encre spécial "Pica -
Ink", bleu
composé de:
10 pcs 685039100
5 pcs 685037100
5 pcs 685038100

Marcatore "Pica - Ink", blu
Composto da:
10 pezzi Art. 685039100
5 pezzi Art. 685037100
5 pezzi Art. 685038100

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 0 2 9

blau
bleu
blu

0.0100 PCS 1 685037100 6.60
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Tieflochmarker "Pica - Ink", rot
Bestehend aus:
10 Stk. 685039100
5 Stk. 685037100
5 Stk. 685038100

Marqueur d'encre spécial "Pica -
Ink", rouge
composé de:
10 pcs 685039100
5 pcs 685037100
5 pcs 685038100

Marcatore "Pica - Ink", rosso
Composto da:
10 pezzi Art. 685039100
5 pezzi Art. 685037100
5 pezzi Art. 685038100

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

0.0100 PCS 1 685038100 6.60
4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 0 3 6

Tieflochmarker "Pica - Ink",
schwarz
Bestehend aus:
10 Stk. 685039100
5 Stk. 685037100
5 Stk. 685038100

Marqueur d'encre spécial "Pica -
Ink", noir
composé de:
10 pcs 685039100
5 pcs 685037100
5 pcs 685038100

Marcatore "Pica - Ink", nero
Composto da:
10 pezzi Art. 685039100
5 pezzi Art. 685037100
5 pezzi Art. 685038100

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

schwarz
noir
nero

0.0100 PCS 1 685039100 6.60
4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 0 1 2

Tieflochmarker "Pica-Dry"
Bestehend aus: 5 Stk. 685039100
3 Stk. 6850381002 Stk. 685037100
10 Stk. 68504010010 Stk. 685048100
(wasserlöslich)10 Stk. 685049100
(wasserstrahlfest)

Marqueur d'encre spécial "Pica-
Dry"
Composé de:5 pcs 6850391003 pcs
6850381002 pcs 685037100 10 pcs
685040100 10 pcs 685048100 (so-
lubles à l'eau)10 pcs 685049100 (résis-
tantes aux éclaboussures d'eau)

Marcatore "Pica-Dry"
Composto da:5 pezzi 685039100 3
pezzi 685038100 2 pezzi 685037100
10 pezzi 685040100 10 pezzi
685048100 (idrosolubili)10 pezzi
685049100 (resistenti ai getti d'ac-
qua)

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

0.0200 PCS 1 685040100 11.10
4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 3 7 1
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Solid Marker "ASPHALT" Marqueur solide "ASPHALT" Marcatore solido "ASPHALT"

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

MIN Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 5 1 7 8 4 7 0 0 7 0 9

gelb
jaune
giallo

0.0100 PCS 24 1 940000627 144.05

Signalmarker "Pica-Gel", weiss
Für dauerhafte, auffallende Markie-
rung im Innen- und Aussenbereich,
geschmeidige Abgabe, schnell trock-
nend, nach dem Trocknen hochper-
manent: wetterfest, licht- und tempe-
raturbeständig, daher auch im Aus-
senbereich, sogar unter Wasser ein-
setzbar, für alle Materialen geeig-
net, auch auf rauen, rostigen, un-
ebenen, nassen, dunklen und elasti-
schen Oberflächen, praktischer Kö-
cherschoner mit integriertem Spit-
zer, dadurch auch feine Markierun-
gen möglich, hochwertige Drehme-
chanik, Umgebungstemperatur -20°
bis +70°C, temperaturbeständig bis
ca. 800°C, variable Strichbreiten ca.
2 - 8 mm

Marqueurs de signaux "Pica-Gel",
blanc
Pour un marquage durable, visible, à
l’intérieur et à l’extérieur, finesse du
trait,sèche rapidement, absolument
permanent après séchage : résiste aux
intempéries, à la lumière et aux varia-
tions de température, donc utilisable à
l’extérieur et même sous l’eau, adapté
à tous les matériaux, même sur des
surfaces brutes, rouillées, rugueuses,
mouillées, sombres et élastiques, ca-
puchonpratiqueavec taille-crayon in-
tégré, donc possibilité de marquages
fins, mécanisme tournant de grande
qualitéTempérature ambiante de –
20 °Cà+70 °C résiste jusqu’à une tem-
pérature de 800 °Clargeurs de trait
variables, de 2 à 8 mm env.

Marker di segnalazione "Pica-
Gel", bianco
Permarcature durature e visibili all'in-
terno e all'esterno, rilascio flessibile,
asciugatura rapida e segno perma-
nente dopo l'asciugatura: resistente
agli agenti atmosferici, alla luce e alla
temperatura, può essere quindi utiliz-
zato anche all'esterno e perfino sotto
l'acqua, adatto a tutti i materiali, an-
che su superfici ruvide, arrugginite, ir-
regolari, bagnate, scure ed elastiche,
pratico tappo con temperino inte-
grato, pertanto sono possibili anche
marcature sottili, meccanismo di ro-
tazione di alta qualità, temperatura
ambiente da -20° fino a +70°C resi-
stente ad una temperatura di circa
800°C, larghezza del tratto variabile
da circa 2 a 8 mm

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 0 6 8 5

weiss
blanc
bianco

0.0100 PCS 1 685140100 7.25

Specksteinkreide
4-kt., 10/10 x 100 mm, temperatur-
beständig, für Metall, Stein, Pappe,
Schweisserarbeiten usw.

Craie de talc (Craie de stéatite)
Carrée, 10/10 x 100 mm,résiste à la
température, pour métal, pierre, car-
ton, travaux de soudure, etc.

Gesso di talco (Gesso di steatite)
Quadro, 10/10 x 100 mm, resistente
alla temperatura, per metallo, pietra,
cartone, lavori di saldatura, ecc.

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 5 5 9 8
10 mm 100 mm 0.0280 PCS 1 685020100 0.55
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Pica Förster- und Signierkreide
Sechskant, Premium Qualität dank
bester Rohstoffe für professionelle
Anwendung, ideal für permanente
Markierungen auf trockenem und
nassem Holz, auch geeignet für Me-
tall, Stein/Beton und Kunststoff, mit
Wickelpapier gegen verschmutzte
Finger

Picacraie forestière et industrielle
de marquage
Hexagonale, qualité excellente grâce
à l'utilisation de matières premières
d'exception, pour des applications
professionnelles, idéal pour mar-
quages permaments sur bois sec et
humide, aussi conseillé pour le métal,
pierre/béton, plastique, emballée pour
éviter de se salir les doigts

Pica gesso forestale e gesso di
demarcazione
Esagonale, qualità Premium grazie
alle migliori materie prime per uso
professionale, ideale per marcature
permanenti su legno asciutto e ba-
gnato, adatto anche permetallo, pie-
tra/calcestruzzo e plastica, avvolto in
carta contro le dita sporche

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 mm
schwarz
noir
nero

120 mm 0.0460 PCS 1 685401100 1.00
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 4 1

12 mm
rot
rouge
rosso

120 mm 0.0460 VPE 1 685402100 8.70
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 5 8

12 mm
blau
bleu
blu

120 mm 0.0460 VPE 1 685403100 8.70
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 6 5

12 mm
grün
vert
verde

120 mm 0.0460 PCS 1 685404100 1.00
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 7 2

12 mm
gelb
jaune
giallo

120 mm 0.0460 VPE 1 685405100 8.70
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 8 9

12 mm
weiss
blanc
bianco

120 mm 0.0460 VPE 1 685406100 8.70
4 2 6 0 0 5 6 1 5 2 6 9 6

Signierkreiden (Försterkreiden)
Sechskant, papiert, Ø 12 x 120 mm, für
Holz trocken und nass, Stein usw.

Craie à marquer (Craie de fores-
tiers)
Hexagonale, envelopée de papier, Ø
12 x 120 mm, pour bois sec et vert,
pierre etc.

Gesso di demarcazione (Gesso
forestale)
Esagonale, avvolto in carta, Ø 12 x 120
mm, per legno asciutto e bagnato,
pietra, ecc.

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

weiss
blanc
bianco

0.0260 PCS 1 685007100 1.45
4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 7 8 6

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kreidenhalter, für Kreiden Ø 12 mm
Porte-craies, Ø mm: 12
Porta-gesso, Ø mm: 12

0.0300 PCS 1 685018100 21.00
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PLAST-O-GLAS-Kreiden (Univer-
salkreiden)
Rund, papiert, Ø 9,5 x 90mm für Holz,
Stein,Metall, Glas, Kunststoff, Gummi,
Textilien, Papier, usw.

Craie PLAST-O-GLAS (Craie uni-
verselle)
Ronde, envelopée de papier, Ø 9,5 x
90 mm pour bois, pierre, métal, verre,
plastique, caoutchouc, textiles, papier,
etc.

Gesso PLAST-O-GLAS (Gesso
universale), rosso
Rotondo, avvolto in carta Ø 9,5 x 90
mm, per legno, pietra, metallo, vetro,
plastica, gomma, tessile, carta ecc.

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 6 8 7

rot
rouge
rosso

0.0080 PCS 1 685010100 1.55

4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 6 7 0

blau
bleu
blu

0.0080 PCS 1 685011100 1.55

4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 6 9 4

gelb
jaune
giallo

0.0080 PCS 1 685013100 1.55

4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 4 4 1

weiss
blanc
bianco

0.0080 PCS 1 685014100 1.55

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Kreidenhalter, für Kreiden Ø 10 mm
Porte-craies, Ø mm: 10
Porta-gesso, Ø mm: 10

0.0200 PCS 1 685017100 17.60

Signierkreiden (Försterkreiden),
"Expert"
Sechskant, papiert, Ø 12 x 120 mm, für
Holz trocken und nass, Stein usw.

Craie à marquer (Craie de fores-
tiers), "Expert"
Hexagonale, envelopée de papier, Ø
12 x 120 mm, pour bois sec et vert,
pierre etc.

Gesso di demarcazione (Gesso
forestale), "Expert"
Esagonale, avvolto in carta, Ø 12 x 120
mm, per legno asciutto e bagnato,
pietra, ecc.

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

MIN Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 4 2 6

rot
rouge
rosso

0.0260 PCS 0 1 685296100 1.25

4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 4 4 0

blau
bleu
blu

0.0260 PCS 12 1 685298100 14.45

4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 5 0 1

gelb
jaune
giallo

0.0260 PCS 12 1 685300100 14.45

4 2 6 0 3 7 6 4 6 0 4 8 8

weiss
blanc
bianco

0.0260 PCS 12 1 685302100 14.45
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Universalkreiden, "Expert"
Rund, papiert, Ø 9,5 x 90mm für Holz,
Stein,Metall, Glas, Kunststoff, Gummi,
Textilien, Papier, usw.

Craie universelle, "Expert"
Ronde, envelopée de papier, Ø 9,5 x
90 mm pour bois, pierre, métal, verre,
plastique, caoutchouc, textiles, papier,
etc.

Gesso universale, "Expert"
Rotondo, avvolto in carta Ø 9,5 x 90
mm, per legno, pietra, metallo, vetro,
plastica, gomma, tessile, carta ecc.

Farbe
Couleur
Colore

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

rot
rouge
rosso

0.0080 PCS 1 685304100 1.45
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 0 0 0

blau
bleu
blu

0.0080 PCS 1 685306100 1.45
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 0 1 7

gelb
jaune
giallo

0.0080 PCS 1 685308100 1.45
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 0 2 4

grün
vert
verde

0.0080 PCS 1 685310100 1.45
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 0 3 1

weiss
blanc
bianco

0.0080 PCS 1 685312100 1.45
4 2 6 0 3 7 6 4 6 2 0 4 8

Signierkreiden (Försterkreiden)
Sechskant, 12 x 120 mm, farbig sor-
tiert: rot, blau, gelb, papiert, für Holz
trocken und nass, Stein usw., SB ver-
packt

Craie à marquer (Craie de fores-
tiers)
hexagonale, 12 x 120 mm, coloris:
rouge, bleu, jaune, de papier, pour bois
sec et humide, pierre etc., Emballage
SB

Gesso di demarcazione (Gesso
forestale)
Esagonale, 12 x 120 mm, colori assor-
titi: rosso, blu, giallo, avvolto in carta,
per legno secco e verde, pietra, ecc.,
imballaggio self-service

Blister
Boursouflure
Bolla

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 0.0780 PCS 1 685009500 5.15
4 0 8 4 9 0 0 9 2 0 2 5 1

Schachtel à 12 Stk. Kreide LYRA
gelb
Wandtafelkreide gelb

Boite à 12 pcs. Craie LYRA jaune
Craie pour tableau

Scatola à 12 pz. Gesso LYRA
giallo
Gesso per lavagna giallo

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

12 mm
12 STK
12 pcs.
12 pz.

90 mm 0.1000 PCS 1 685021100 25.50
4 0 8 4 9 0 0 5 6 0 3 0 3
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Schachtel à 12 Stk.Kreide LYRA
weiss
Wandtafelkreide weiss

Schachtel à 12 Kreiden

Boîte à 12 pcs. Craie LYRA
blanche
Craie pour tableau

Boîte à 12 craies

Scatola di 12 pz. Gesso LYRA
bianco
Gesso per lavagna bianco

Scatola da 12 gessetti

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 5 5 0 5 0 2
13 mm

12 STK
12 pcs.
12 pz.

90 mm 0.1000 PCS 1 685022100 25.50

Pica Kreidenhalter
Sechskant, Premium Qualität dank
bester Rohstoffe für professionelle
Anwendung, ideal für permanente
Markierungen auf trockenem und
nassem Holz, auch geeignet für Me-
tall, Stein/Beton und Kunststoff, mit
Wickelpapier gegen verschmutzte
Finger

Pica porte-craie
Hexagonale, qualité excellente grâce
à l'utilisation de matières premières
d'exception, pour des applications
professionnelles, idéal pour mar-
quages permaments sur bois sec et
humide, aussi conseillé pour le métal,
pierre/béton, plastique, emballée pour
éviter de se salir les doigts

Pica porta-gesso
Esagonale, qualità Premium grazie
alle migliori materie prime per uso
professionale, ideale per marcature
permanenti su legno asciutto e ba-
gnato, adatto anche permetallo, pie-
tra/calcestruzzo e plastica, avvolto in
carta contro le dita sporche

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 2 6 0 0 5 6 1 5 3 2 8 0
0.0460 PCS 1 685407100 8.25

Kreidenhalter
Mit Druckmechanik für runde und 6-
Kant-Kreiden

Porte-craies
Avec mécanique de pression, pour
craies rondes et hexagonales

Porta-gesso
Con meccanica a pressione per gessi
rotondi ed esagonali

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Blister
Boursouflure
Bolla

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

4 0 8 4 9 0 0 6 3 0 0 4 4
8 mm 0.0200 PCS 1 685016100 15.25

4 0 8 4 9 0 0 9 2 0 3 3 6
12 mm 1 0.0300 PCS 1 685019500 24.55

Noppenplatte für Aussenbereich,
gelb
Ausgezeichnete Haltbarkeit und Ver-
kehrsfestigkeit, ausgezeichnete
Rutschfestigkeit (SRT nasser Zustand
: 0.76), ästhetisch / gute urbane Inte-
gration, ausgezeichnete UV- und
Witterungsbeständigkeit, in der
Masse gefärbt: Farbstabilität, For-
mate angepasst an die Vorschriften
NF P98-351

Bande podotactile jaune
Excellente durabilité et résistance au
trafic, excellente antidérapance (SRT
état humide : 0.76), esthétique / bonne
intégration urbaine, excellente tenue
aux UV et aux intempéries, teintée
dans la masse: stabilité des coloris,
formats adaptés à la réglementation
NF P98-351

Piastra pomello per uso esterno,
giallo
Eccellente durata e resistenza al traf-
fico, eccellente resistenza allo scivo-
lamento (SRT stato umido: 0,76), este-
ticamentegradevole /buona integra-
zione urbana, eccellente resistenza ai
raggi UV e agli agenti atmosferici, co-
lorato nella massa: stabilità del co-
lore, formati adattati alla normativa
NF P98-351

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 1 4 0 2 0 1
Blinden System 40 cm

gelb
jaune
giallo

20 STK
20 pcs.
20 pz.

82 cm 24.0000 PCS 1 600506 45.65
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Noppenplatte für Aussenbereich,
weiss
Ausgezeichnete Haltbarkeit und Ver-
kehrsfestigkeit, ausgezeichnete
Rutschfestigkeit (SRT nasser Zustand
: 0.76), ästhetisch / gute urbane Inte-
gration, ausgezeichnete UV- und
Witterungsbeständigkeit, in der
Masse gefärbt: Farbstabilität, For-
mate angepasst an die Vorschriften
NF P98-351

Bande podotactile blanc
Excellente durabilité et résistance au
trafic, excellente antidérapance (SRT
état humide : 0.76), esthétique / bonne
intégration urbaine, excellente tenue
aux UV et aux intempéries, teintée
dans la masse: stabilité des coloris,
formats adaptés à la réglementation
NF P98-351

Piastra pomello per uso esterno,
bianco
Eccellente durata e resistenza al traf-
fico, eccellente resistenza allo scivo-
lamento (SRT stato umido: 0,76), este-
ticamentegradevole /buona integra-
zione urbana, eccellente resistenza ai
raggi UV e agli agenti atmosferici, co-
lorato nella massa: stabilità del co-
lore, formati adattati alla normativa
NF P98-351

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Breite
Largeur
Larghezza

Farbe
Couleur
Colore

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Blinden System 40 cm
weiss
blanc
bianco

20 STK
20 pcs.
20 pz.

82 cm 24.0000 PCS 1 600507 44.30
7 6 1 0 9 2 9 1 4 0 2 1 8

Klebstoff für Markierungen vor-
gefertigt
Leim um vorfabrizierte Markierungen
zukleben. Für einenbesserenHalt, be-
nützen Sie den T PRIM-Leim. Schützt
vor aufsteigender Feuchtigkeit

Colle pour fixation de marquage
préfabriqué
Colle pour coller des repères préfabri-
qués pour les coller. Pour unemeilleure
tenue, utiliser la la colle T PRIM. Pro-
tège contre les remontées d'humidité

Primer per unamigliore adesione
Colla per i contrassegni prefabbricati.
Per unamigliore tenuta, usate la colla
T PRIM. Protegge dall'umidità di risa-
lita

Ausführung
Exécution
Esecuzione

Inhalt
Contenu
Contenuto

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

T Prim Leim 5 l 5.0000 PCS 1 600501 107.70
7 6 1 0 9 2 9 1 4 0 1 5 7

T Prim Leim 25 l 25.0000 PCS 1 600502 454.45
7 6 1 0 9 2 9 1 4 0 1 6 4

T- Flex Reparaturband, thermo-
plastisches Harz
Hohe Flexibilität und Langlebigkeit

Résine thermoplastique noir 5m,
préformée souple
Grande flexibilité et longévité

Nastro riparazione T- Flex, resina
termoplastica
Alta flessibilità e durata

Breite
Largeur
Larghezza

Inhalt
Contenu
Contenuto

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

50 mm
4 STK
4 pcs.
4 pz.

5 m 24.0000 PCS 1 600505 43.35
7 6 1 0 9 2 9 1 4 0 1 9 5
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Schreinerwinkel
Schenkel aus schwarz eloxiertem
Aluminium, Zunge aus pulverbe-
schichtetem Stahl mit mm-Eintei-
lung schwarz. Messgenauigkeit:+/-
0,5 mm/m (0.0285°)

Equerre de menuisiers
Branche en alu éloxé noir, lame
en acier à poudrage électrostatique
avec graduation en millimètres noire.
précision de mesure:+/- 0,5 mm/m
(0,0285°)

Squadra da falegname
Becchi in alluminio anodizzato nero,
lama in acciaio verniciato a pol-
vere con scala millimetrica nera. Pre-
cisione di misura: +/- 0,5 mm/m
(0,0285°)

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 1 1
125 mm 200 mm 0.1500 PCS 1 690157100 14.20

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 2 8
135 mm 250 mm 0.1800 PCS 1 690158100 15.35

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 3 5
135 mm 300 mm 0.2000 PCS 1 690159100 16.50

3 2 5 3 5 6 1 4 5 6 8 6 2
300 mm 200 mm 0.2840 PCS 1 690233100 37.80

Schreinerwinkel, Inox
Schenkel aus eloxiertem Aluminium,
Zunge aus rostfreiem Stahl mit ein-
geätzter mm-Einteilung, Messgenau-
igkeit:+/- 0,5 mm/m (0.0285°)

Equerre de menuisiers, Inox
Branche en alu éloxé, lame en acier
inoxydable avec graduation gravée
enmillimètres, précision demesure:+/-
0,5 mm/m (0,0285°)

Squadra da falegname, Inox
Becchi in alluminio anodizzato, lama
in acciaio inox con scala millimetrica
incisa. Precisione di misura: +/- 0,5
mm/m (0,0285°)

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 6 6
125 mm 200 mm 0.1500 PCS 1 690162100 16.50

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 8 0
125 mm 250 mm 0.1800 PCS 1 690163100 17.70

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 8 9 7
125 mm 300 mm 0.2000 PCS 1 690164100 18.85

Schreinerwinkel, Alu
Messschenkel aus silber eloxiertem
Aluminium-Profil, 50 x 4,4 mm,
mit Millimeter-Skala, Anschlag aus
schwarz eloxiertem Alu-Profil,15 x 40
mm, Messgenauigkeit:+/- 0,5 mm/m
(0.0285°)

Equerre de menuisiers, ALU
Brancheenprofilé aluminiumeloxéar-
gent,50 x 4,4 mm, graduation en milli-
mètreslame en profilé alu eloxé noir,15
x 40 mm,précision de mesure:+/- 0,5
mm/m (0,0285°)

Squadra da falegname, ALU
Becchi in alluminio profilato anodiz-
zato argento, 50 x 4,4 mm, con scala
millimetrica, battuta in alluminio pro-
filato anodizzato nero, 15 x 40 mm,
precisione di misura: +/- 0,5 mm/m
(0,0285°)

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 9 0 3
200 mm 300 mm 0.4800 PCS 1 690165100 38.90

7 6 1 0 9 2 9 0 8 0 9 1 0
250 mm 500 mm 0.7000 PCS 1 690166100 45.40
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Maurer- und Schlosserwinkel
Ohne Anschlag, Stahl verzinkt, 30/5
mm

Equerre de maçons et de serru-
riers
Sans butée,en acier zingué, 30/5mm

Angolo muratore e fabbro
Senza battuta d’arresto, in acciaio
zincato, 30/5 mm

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

70 mm 100 mm 0.1100 PCS 1 690030100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 4 4

100 mm 150 mm 0.1600 PCS 1 690031100 6.95
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 5 1

130 mm 200 mm 0.2400 PCS 1 690032100 7.90
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 6 8

160 mm 250 mm 0.3500 PCS 1 690033100 9.05
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 7 5

170 mm 300 mm 0.4500 PCS 1 690034100 9.85
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 8 2

230 mm 400 mm 0.7000 PCS 1 690035100 10.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 8 9 9 9

380 mm 700 mm 1.2000 PCS 1 690040100 15.80
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 0 2 6

440 mm 800 mm 1.3500 PCS 1 690041100 18.20
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 0 3 3

500 mm 1000 mm 1.7000 PCS 1 690042100 22.65
7 6 1 0 9 2 9 0 1 9 0 4 0

Zimmermannswinkel
Stahl promatverzinkt, Normalausfüh-
rung

Equerre de charpentiers
Acier galvanisé, exécution normale

Angolo del falegname
Acciaio promatizzato, esecuzione
normale

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

300 mm 700 mm 0.4800 PCS 1 690044100 47.80
7 6 1 0 9 2 9 0 0 7 9 5 5

300 mm 700 mm 0.4500 PCS 1 690046100 51.30
7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 5 3 5

320 mm 800 mm 0.5500 PCS 1 690047100 54.80
7 6 1 0 9 2 9 0 0 7 9 9 3

350 mm 700 mm 0.4500 PCS 1 690048100 54.80
7 6 1 0 9 2 9 0 0 7 9 8 6
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Schlagschnurgerät "SpeedMas-
ter" mit Farbpulver
Aus hochwertigem, glasfaserver-
stärktem Kunststoff, ergonomisches
Design, kugelgelagertes, verschleiss-
und wartungsfreies Planetengetriebe,
Schnelleinzug mit Übersetzung 1:3,5,
Getriebekammer abgedichtet und
von Pulverkammer getrennt, SB-ver-
packt mit 1 Flasche Farbpulverblau

Cordeau marqueur "SpeedMas-
ter" avec poudre
Boîtier de haute qualité en plastique
renforcé en fibres de verre, design er-
gonomique, engrenage planétaire à
roulement à billes, sans usure et en-
tretien, enroulement rapide 1:35, boî-
tier d'engrenage étanche et séparé
du boîtier pour la poudre, emballage
libre-service avec une bouteille de
poudre bleue

Fissella tracciamento "SpeedMa-
ster" con polvere
In pregiato materiale sintetico rinfor-
zato in fibra di vetro, design ergono-
mico, ingranaggio epicicloidale con
cuscinetti a sfera esente da usura e
manutenzione, avvolgimento rapido
1 : 3,5, scatola ingranaggio a tenuta e
separata dal contenitore polveri, im-
ballaggio self-service con 1 bottiglia
di polvere blu

Länge
Longueur
Lunghezza

Schnurdurchmesser mm
Diamètre de la cordelette mm
Diametro cordoncino mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

9 0 0 2 6 4 8 1 8 2 5 3 8
25 m 1 0.2600 PCS 1 690083500 29.85

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzschnur zu "SpeedMaster", Länge mm: 25, Schnur Ø : 1,00 mm, mit Haken
Cordeau marqueur "SpeedMaster", Longueur m: 25, ficelle Ø: 1,00 mm
Fissella tracciamento "SpeedMaster", Lunghezza m: 25, corda Ø: 1,00 mm

0.1700 PCS 1 690238100 5.30

Display Schlagschnurgerät
"SpeedMaster"
Thekendisplay mit 8 Schlagschnur-
geräte "SpeedMaster" Art. Nr.
690081100

Display Cordeau marqueur
"SpeedMaster"
Display avec 8 cordeaux marqueur
"SpeedMaster" no d'art. 690081100

Espositore per fissella traccia-
mento "SpeedMaster"
Espositore da banco con 8 fisselle per
tracciamento "SpeedMaster" N. Art.
690081100

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 9 3 4 5 3
1.6300 PCS 1 690082500 216.65

Schlagschnurgerät mit Farbpul-
ver
Gehäuse aus Leichtmetall, mit Poly-
ester-Schnur, mit 100 g Farbpulver-
blau

Cordeau marqueur avec poudre
de traçage
Boîtier en aluminium,cordeau en poly-
ester,avec 100 g poudre colorée bleue

Fissella tracciamento con pol-
vere
Scatola in metallo leggero, con corda
in poliestere, con 100 gr. di polvere
colorata

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Schnurdurchmesser mm
Diamètre de la cordelette mm
Diametro cordoncino mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 4 8 4 2 0 2 2 9 0 5 9 4
1 mm 30 m 1 0.3240 PCS 1 690099500 18.20

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Ersatzschnur "America Line", Länge m: 30, Schnur Ø : 1,00 mm
Cordeau de rechange "America Line", Longueur m: 30, ficelle Ø: 1,00 mm
Corda di ricambio "America Line", Lunghezza m: 30, corda Ø: 1,00 mm

0.0300 PCS 1 690100100 5.20
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Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Mini-Schlagschnurgerät, Kom-
pakt
Robustes ABS-Kunststoffgehäuse,
schlagfest, gummiert, 3:1 Überset-
zung, 3 x schnelleres Aufwickeln,
Schiebefach zum Befüllen, Fassungs-
vermögen: 28 g, mit Gürtelclip

Mini cordeau marqueur, compact
Boitier robuste en matière plastique
ABS, résistant aux chocs, revêtu de ca-
outchouc, démultiplication 3:1, enrou-
lement 3 x plus rapide, trappe latérale
à glissière pour le remplissage, conte-
nance : 28 g, avec clip de ceinture

Mini-Fissella tracciamento, com-
patto
Robusto alloggiamento in ABS, resi-
stente agli urti, gommato, rapporto
3:1, avvolgimento 3 volte più veloce,
vano scorrevole per il riempimento,
capacità: 28 g, con clip per cintura

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 mm 9 m 0.1100 PCS 1 690300500 14.10
3 2 5 3 5 6 0 4 7 1 4 7 7

Schlagschnurgerät (Markier-
schnur)
Gehäuse aus Polystyren, mit gefloch-
tener Baumwollschnur 3 mm, Schnur-
einzugsschutz ohne Farbpulver

Achtung: Nur einsatzbereitmit aufge-
schraubter Farbpulverflasche (nicht
im Lieferumfang enthalten)

Cordeau marqueur (Cordeau tra-
çeur)
Boîtier en polystyrène, avec cordon
en coton tressé 3 mm, guide-fil anti-
usure, sans poudre colorée

Attention: seulement prêt à l'emploi
avec la bouteille de poudre vissée
(n'est pas comprise dans la livraison)

Fissella tracciamento (Corda per
tracciamenti)
Scatola in polistirene, con corda in-
trecciata in cotone 3 mm, protezione
scorrimento filo, senza polvere colo-
rata

Attenzione: pronta all’uso solo con
bottiglia di polvere colorata avvitata
(non compresa)

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

Schnurdurchmesser mm
Diamètre de la cordelette mm
Diametro cordoncino mm

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 mm 50 m 3 0.5600 PCS 1 690068100 78.20
7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 9 5 0

2.5 mm 30 m 2.5 0.3400 PCS 1 690070100 41.90
7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 9 6 7

2.5 mm 50 m 2.5 0.7000 PCS 1 690072100 78.20
3 4 8 4 2 0 0 2 2 0 9 1 3

2.0 mm 30 m 2 0.5000 PCS 1 690073100 38.55
3 4 8 4 2 0 0 3 3 5 0 5 1

1.5 mm 30 m 2.5 0.5500 PCS 1 690075100 66.25
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 4 5 2

1 mm 30 m 1 0.1600 PCS 1 690078100 21.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 0 9 4 3

1 mm 30 m 1 0.3000 PCS 1 690079100 30.10
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 5 8 3

1 mm 30 m 1 0.1000 PCS 1 690084100 24.30
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 4 9 0

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Farbpulver "Haute qualité", Inhalt gr.: 200, Farben: blau
Poudre de traçage colorée "Haute qualité", Contenu gr.: 200, Couleur: bleu
Polvere colorata per tracciament "Haute qualité", Contenuto gr.: 200, Colore: blu

0.2000 PCS 1 690064100 7.90

Farbpulver "Haute qualité", Inhalt gr.: 200, Farben: rot
Poudre de traçage colorée "Haute qualité", Contenu gr.: 200, Couleur: rouge
Polvere colorata per tracciament "Haute qualité", Contenuto gr.: 200, Colore: rossa

0.2000 PCS 1 690065100 7.90

Farbpulver "Haute qualité", Inhalt gr.: 400, Farben: blau
Poudre de traçage colorée "Haute qualité", Contenu gr.: 400, Couleur: bleu
Polvere colorata per tracciament "Haute qualité", Contenuto gr.: 400, Colore: blu

0.4000 PCS 1 690066100 9.70

Farbpulver "Haute qualité", Inhalt gr.: 400, Farben: rot
Poudre de traçage colorée "Haute qualité", Contenu gr.: 400, Couleur: rouge
Polvere colorata per tracciament "Haute qualité", Contenuto gr.: 400, Colore: rossa

0.4000 PCS 1 690067100 9.70

Ersatzschnur "Mini Road", Länge m: 30, Schnur Ø : 2, 50 mm
Cordeau de rechange "Mini Road", Longueur m: 30, ficelle Ø: 2,50 mm
Corda di ricambio "Mini Road", Lunghezza m: 30, corda Ø: 2,50 mm

0.1000 PCS 1 690071100 24.80

Ersatzschnur zu "Road", Länge m: 50, Schnur Ø : 3, 00 mm
Cordeau de rechange "Road", Longueur m: 50, ficelle Ø: 3.00 mm
Corda di ricambio "Road", Lunghezza m: 50, corda Ø: 3.00 mm

0.2500 PCS 1 690069100 37.75

Ersatzschnur zu "Cosmos Line", Länge m: 30, Schnur Ø : 1,00 mm
Cordeau de rechange "Cosmos-line", Longueur mm: 30, ficelle Ø: 1,00 mm
Corda di ricambio "Cosmos-line", Lunghezza mm: 30, corda Ø: 1,00 mm

0.0300 PCS 1 690080100 5.70

Ersatzschnur zu "Rapido", Länge m: 30
Cordeau de rechange "Rapido", Longueur m: 30
Corda di ricambio "Rapido", Lunghezza m: 30

0.0400 PCS 1 690085100 3.80
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Schlagschnurgeräte Set
Bestehend aus: Schlagschnurgerät
aus schlagfestem Kunststoff, Kreide-
pulver, blau, 115 g, Schnur-Wasser-
waage

Set de cordeau marqueur
Comprenant:cordeau marqueur en
matière synthétique résistant aux
chocs, poudre de craie, bleue, 115 g, ni-
veau à cordeau

Kit di trottola tiralignola
Composto da: trottola tiralignola in
plastica resistente agli urti, polvere di
creta, blu, 115 g, livella a bolla d'aria
con corda

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 4 7 4 4 3 0
30 m 0.2600 PCS 1 690228500 11.65

Schlagschnurgerät Kunststoff
3.5:1 Übersetzung
Schlagfestes Kunststoffgehäuse, ein-
fach zu befüllen, mit ausklappbarer
Kurbel, aufgrund der Zahnradüber-
setzung 3,5 x schnelleres Aufwickeln

Cordeau marqueur en plasti. dé-
multiplication 3.5:1
Remplissage de la poudre par une
trappe, latérale à glissière, mani-
velle escamotable,enroulement: 3.5
fois plus rapide grâce à la démultipli-
cation de la roue dentée

Fissella tracciamento sintetico
rapporto 3.5:1
Corpo in materiale sintetico anti-
urto, facile da riempire, con mano-
vella apribile, meccanismo per riav-
volgimento del nastro 3,5 volte più
veloce

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 4 7 4 6 0 7
1 mm 30 m 0.1550 PCS 1 690229500 15.15

Schlagschnurgeräte-Set "Fat-
max"
Schlagfestes Kunststoffgehäuse (Po-
lypropylen), einfach zu befüllen, mit
ausklappbarer Kurbel, 20 % grösse-
rer Schnur-Durchmesser, Permanent
Marker, 115 g-Flasche, Farbpulver-
blau, 3 x schnelleres Aufwickeln

Cordeau de traçage - Kit "Fat-
max"
Boîtier résistant aux coups (polypro-
pylène), remplissage aisé, avec mani-
velle escamotable, diamètre du cor-
deau 20% plus grand, marqueur per-
manent, bouteille de 115 gr,couleur de
la poudre bleue, enroulement 3 fois
plus rapide

Fissella tracciamento - Kit "Fat-
max"
Corpo in plastica antiurto (polipropi-
lene), facile da riempire, con mano-
vella apribile, diametro della corda
aumentato del 20%, permanentmar-
ker, bottiglia da 115 gr., polvere colo-
rata blu, avvolgimento 3 volte più ve-
loce

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

3 2 5 3 5 6 0 4 7 6 8 1 6
30 m 0.2550 PCS 1 690230500 24.45

Zugkordel mit Meteraufdruck,
gelb
Trassierschnur aus Polypropylen, mit
Meteraufdruck

Cordelette avec métrage im-
primé, jaune
Ruban pour traçage en polypropy-
lène, avec marquage métrique im-
primé

Cordone con yardage stampato,
giallo
Nastro per tracciatura in polipropi-
lene, metrato

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 1 0 9 2 0 4 1 3 0 2
4 mm 500 m 4.2000 PCS 1 690306100 79.70
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Senkelschnur
Polypropylen, weiss, auf Plastikspulen

Cordeau pour plomb de maçons
Enpolypropylène, blanc, sur bobine en
matière synthétique

Corda per filo a piombo
In polipropilene, bianca, su bobine di
plastica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 mm
rot
rouge
rosso

50 m 0.0350 PCS 1 690103100 4.95
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 5 2 0

1 mm
weiss
blanc
bianco

100 m 0.0700 PCS 1 690105100 8.70
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 5 3 7

Senkelschnur Nylon
Weiss, auf Plastikspulen

Cordeau pour plomb de maçons
en nylon
Blanc, sur bobine en matière synthé-
tique

Corde per filo a piombo in nylon
Bianca, su bobine di plastica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 mm
weiss
blanc
bianco

20 m 0.0300 PCS 1 690115100 2.85
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 8 6

1 mm
weiss
blanc
bianco

100 m 0.0700 PCS 1 690117100 9.85
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 9 3

1.2 mm
weiss
blanc
bianco

20 m 0.0300 PCS 1 690118100 3.45
7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 5 6 6

1.2 mm
weiss
blanc
bianco

50 m 0.0350 PCS 1 690119100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 5 7 3

1.2 mm
weiss
blanc
bianco

100 m 0.0700 PCS 1 690120100 10.90
7 6 1 0 9 2 9 0 8 1 5 8 0

Maurerschnur
Polyäthylen, rot, auf Plastikspulen

Cordeau de maçons
Polyéthylène, rouge sur bobine enma-
tière synthétique

Corda per muratore
In polietilene, rossa, su bobine di pla-
stica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1.2 mm
weiss
blanc
bianco

70 m 0.0600 PCS 1 690104100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 0 6 0

1.7 mm
gelb
jaune
giallo

50 m 0.0700 PCS 1 690106100 6.00
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 0 2 1

1.7 mm
gelb
jaune
giallo

100 m 0.1400 PCS 1 690107100 10.90
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 0 3 8

2.5 mm
gelb
jaune
giallo

50 m 0.1400 PCS 1 690110100 10.90
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 0 6 9

2.5 mm
gelb
jaune
giallo

100 m 0.4000 PCS 1 690111100 19.75
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 0 7 6
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Maurerschnur Nylon
Gelb, auf Plastikspulen

Cordeau de maçons en nylon
Jaune, sur bobine en matière synthé-
tique

Corde per muratore in nylon
Gialla, su bobine di plastica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 5 4 4
2 mm

gelb
jaune
giallo

50 m 0.1200 PCS 1 690121100 8.75

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 5 5 1
2 mm

gelb
jaune
giallo

100 m 0.2000 PCS 1 690122100 15.80

Trassierschnur Nylon
Gelb, auf Plastikspulen

Cordeau traçeur en nylon
Jaune, sur bobine en matière synthé-
tique

Corde di tracciamento in nylon
Gialla, su bobine di plastica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 4 0 7
2.5 mm

gelb
jaune
giallo

50 m 0.2200 PCS 1 690123100 11.95

Trassierschnur Nylon fluoreszie-
rend
Gelb, auf Plastikspulen

Cordeau traçeur en nylon fluores-
cent
Jaune, sur bobine en matière synthé-
tique

Corde di tracciamento in nylon
fluorescente
Gialla, su bobine di plastica

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 3 8 5
2.5 mm

gelb
jaune
giallo

50 m 0.2000 PCS 1 690125100 11.30

7 6 1 0 9 2 9 0 7 7 3 9 2
2.5 mm

gelb
jaune
giallo

100 m 0.4000 PCS 1 690126100 20.15

Wickelholz für Schnüre
Hergestellt in Schweizer Behinderten-
Werkstätten

Planchette en bois pour ficelle
Fabriquée en Suisse dans des ateliers
pour handicapés

Spoletta in legno per fissella
Prodotta in laboratori svizzeri per
persone disabili

Breite
Largeur
Larghezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 5 7 3 0 1
40 mm 150 mm 0.0200 PCS 1 690127100 3.90

828

MESSEN UND MARKIEREN



Richtpreise exkl. MwSt. / Prix indicatifs excl. TVA / Prezzi indicativi excl. IVA

Richtschnur Monofil
Extrem reissfest, sehr dünn, für hohe
Genauigkeit, rot, 1 kg-Spule

Ficelle de niveau Monofil
Extrêmement résistante, très mince,
pour une précision élevée, rouge, bo-
bine à 1 kg

Corda per tracciare Monofil
Estremamente resistente allo
strappo, molto fine, per una preci-
sione elevata, rossa, bobina da 1 kg

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

1 mm
rot
rouge
rosso

1100 m 1.0000 PCS 1 690112100 84.95
7 6 1 0 9 2 9 0 5 6 0 8 3

ROLICORD Richtschnur
Grosses Modell mit Handgriff, Spule
grau, Schnur gelb, geflochten

ROLICORD Ficelle de niveau
Grand modèle, avec poignée, corps
gris, corde jaune, tressée

ROLICORD Corda per tracciare
Modello grande, con impugnatura,
bobina grigia, corda gialla, intrec-
ciata

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Farbe
Couleur
Colore

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

2 mm
gelb
jaune
giallo

75 m 0.2400 PCS 1 690113100 24.80
3 4 8 4 2 0 4 4 1 3 2 1 2

2 mm
gelb
jaune
giallo

60 m 0.2000 PCS 1 690114100 16.50
7 6 1 0 9 2 9 0 5 9 6 7 1

Ersatzschnur
Baumwollkordel mit Haken und Spule
für alle Stanley-Modelle. Ausnahme:
Beim Tracor muss die Kordel von
Hand aufgespult werden.

Cordeau de rechange
Cordeau en coton avec crochet et bo-
bine pour tous lesmodèles Stanley ex-
ception: pour le modèle Tracor, le cor-
deau doit être embobiné à la main.

Corda di ricambio
Cordoncino in cotone con gancio e
bobina per tutti i modelli Stanley. Ec-
cezione: per Tracor la corda deve es-
sere riavvolta a mano

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

30 m 0.0500 PCS 1 690226500 8.85
3 2 5 3 5 6 0 4 7 1 0 1 9
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Taschen-Senklote
Aus Messing, fein poliert und lackiert,
mit abschraubbarem Messingkopf,
umschraubbarer Spitze mit Stahl-
platte

Fil à plomb de poche
En laiton, polis fin et vernis, avec bou-
ton sphérique en laiton dévissable
à pointe interchangeable et plaque
d'acier

Fili a piombo tascabili
In ottone, lucidato e verniciato, con
bottone sferico svitabile in ottone,
con punta e placchetta intercambia-
bile in acciaio

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 6 3 6 5
20 mm 74 mm 0.0850 PCS 1 690134100 45.40

7 6 1 0 9 2 9 0 6 6 3 7 2
20 mm 90 mm 0.1500 PCS 1 690135100 56.05

Senklote
Birnenform aus Stahl, verchromt mit
Messingschraube

Fil à plomb
Forme pointue en acier, chromé avec
vis en laiton

Fili a piombo
A forma di pera in acciaio, cromato
con vite in ottone

Grösse
Grandeur
Grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 1 5 2
200 g 0.2000 PCS 1 690136100 6.65

7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 8 3 9
500 g 0.5000 PCS 1 690139100 8.75

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 6 3 8
800 g 0.8000 PCS 1 690140100 13.20

7 6 1 0 9 2 9 0 4 0 8 5 3
1000 g 1.0000 PCS 1 690141100 15.05

Zubehör / Ersatzteile – Accessoires / Pièces de rechange – Accessori / Pezzi di ricambio
Zubehör
Désignation
Designazione

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

Schrauben zu Senklote,
Vis pour plomb,
Vite per piombo,

0.0050 PCS 1 690026100 1.05

Platten
Aus Messing für Senklote, Birnenform

Plaque
En laiton, pour fils à plomb forme de
poire

Placchette
In ottone, per filo a piombo a forma
di pera

Grösse
Grandeur
Grandezza

zu Grösse
Pour grandeur
Per grandezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

7 6 1 0 9 2 9 0 6 2 1 6 9
40/40 mm 200 g 0.0300 PCS 1 690151100 5.00

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 3 6 2
54/54 mm 500 g 0.0500 PCS 1 690154100 5.60

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 3 7 9
63/63 mm 800 g 0.0600 PCS 1 690155100 6.25

7 6 1 0 9 2 9 0 4 1 3 8 6
66/66 mm 1000 g 0.0700 PCS 1 690156100 7.45
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Senklote Zylinder
Zylindrische Form, aus Stahl blank,
mit Messingschraube

Fil à plomb cylindre
Forme cylindrique, en acier poli, avec
vis en laiton

Fili a piombo cilindro
A forma cilindrica, in acciaio lucido,
con vite di ottone

Durchmesser
Diamètre
Diametro

Grösse
Grandeur
Grandezza

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

24 mm 200 g 73 mm 0.2000 PCS 1 690142100 10.30
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 3 1

26 mm 300 g 84 mm 0.3000 PCS 1 690143100 15.70
7 6 1 0 9 2 9 0 6 4 9 9 6

30 mm 400 g 88 mm 0.4000 PCS 1 690144100 18.05
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 0 0 9

32 mm 500 g 97 mm 0.5000 PCS 1 690145100 20.55
7 6 1 0 9 2 9 0 6 5 0 1 6

40 mm 1000 g 124 mm 1.0000 PCS 1 690147100 42.10
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 4 8

50 mm 2000 g 155 mm 2.0000 PCS 1 690148100 73.35
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 5 5

60 mm 3000 g 163 mm 3.0000 PCS 1 690149100 114.25
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 6 2

60 mm 5000 g 255 mm 5.0000 PCS 1 690150100 166.05
7 6 1 0 9 2 9 0 6 1 1 7 9

Messkluppe "Waldfix"
Messschiene: Flachprofil 25 x 5 mm,
Zahlen und Teilstriche: schwarz, ge-
eicht, die goldfarbene Eloxalschicht
schützt gegen Abrieb und Schmutz

Pied à coulisse "Waldfix"
Tige à mesurer d'un profil plat de 25
x 5 mm, chiffres et traits noirs, éta-
lonné, une couche dorée d'oxydation
anodique le protège contre l'usure et
la souillure

Calibro di misura scorrevole
"Waldfix"
Riga per misure in profilo piatto da 25
x 5 mm, numeri e lineette di gradua-
zione: nera, calibrata, il rivestimento
anodizzatodi colororoproteggecon-
tro l'usura e lo sporco

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

40 cm 0.4000 PCS 1 690180100 152.10
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 8 4 0

60 cm 0.5000 PCS 1 690181100 176.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 8 5 7

Messkluppe "Waldfreund"
Messschiene aus Dreikantprofil
Ergonomischer Schiebegriff
Doppelseitiges Teilungsbild mit tief-
schwarzen Zahlen und umlaufenden
Linien, klar erkennbar auf der silbere-
loxierten Messschiene
Geeicht

Pied à coulisse "Waldfreund"
Tige à mesurer triangulaire
Coulisseau de forme ergonomique
avec chiffres et graduation de couleur
noire des deux côtés, bonne lisibilité
sur la tige à mesurer en argent éloxé
Étalonné

Calibro di misura scorrevole
"Waldfreund"
Riga per misure triangolare
Impugnatura ergonomica scorrevole
Modello di graduazione su due lati
con numeri neri e linee curve, ben vi-
sibili sulla riga anodizzata argento
Calibrata

Länge
Longueur
Lunghezza

kg Einheit
Unité
Unità

Nummer
Numéro
Numero

Richtpreis
Prix indic.

Prezzo indic.

80 cm 1.0000 PCS 1 690182100 261.80
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 8 6 4

100 cm 1.1000 PCS 1 690183100 301.90
7 6 1 0 9 2 9 0 7 1 8 7 1
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